



ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΚΥΡΙΟ ΜΕΡΟΣ

ΤΜΗΜΑ Β

Αριθμός 4712	Παρασκευή, 11 Οκτωβρίου 2013	3981
--------------	------------------------------	------

Αριθμός 4685

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΗΣΕΩΣ
ΚΡΑΤΙΚΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ 2013

Το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως (Υπουργείο Εσωτερικών) ανακοινώνει ότι σύμφωνα με απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου θα δοθούν και φέτος τα Κρατικά Βραβεία Αρχιτεκτονικής τα οποία έχουν καθιερωθεί ως θεσμός από το 1992. Στόχος του θεσμού είναι η δημόσια αναγνώριση των εξαιρετικών δειγμάτων της σύγχρονης αρχιτεκτονικής στην Κύπρο και, γενικότερα, η ενθάρρυνση ψηλού επιπέδου αρχιτεκτονικής. Κάθε τρίτη βραβεύονται από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας οι αρχιτέκτονες των καλύτερων δειγμάτων τελειωμένων κτιρίων/έργων διάφορων κατηγοριών. Βασικό κριτήριο βράβευσης είναι η ποιότητα της αρχιτεκτονικής, η προσφορά της προς τον άνθρωπο και την κοινωνία γενικότερα καθώς και η τεχνική συνέπεια στον τρόπο κατασκευής. Ανάμεσα στα κριτήρια επιλογής θα είναι ο τρόπος ένταξης της οικοδομής στον περιβάλλοντα χώρο, η κυριαρχούσα φιλοσοφία και βασική ιδέα, η καταλληλότητά της ως προς το σκοπό που προορίζεται, καθώς και η συνοχή, η συνέπεια και η καινοτομία στο σχεδιασμό, στον τρόπο κατασκευής και στη χρήση υλικών (συμπεριλαμβανομένης και της εισαγωγής νέων τεχνολογιών φιλικών προς το περιβάλλον).

Η Βράβευση θα γίνει το Δεκέμβριο του 2013 και θα δοθούν τρία βραβεία σε ισάριθμες κατηγορίες:

- Αξιόλογο Αρχιτεκτονικό Έργο, που αναφέρεται στη γενική κατηγορία αρχιτεκτονικών έργων.
- Έργο Νέου Αρχιτέκτονα, που για την παρούσα βράβευση θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής οι αρχιτέκτονες που γεννήθηκαν μετά την 31.12.1973.
- Ειδικό Βραβείο Αρχιτεκτονικής, που για την παρούσα βράβευση καθορίστηκε το θέμα «Έργα μικρής κλίμακας και περιορισμένου προϋπολογισμού».

Θα δικαιούνται συμμετοχής έργα που συμπληρώθηκαν στην περίοδο 2007– 2013. Τα έργα που θα υποβληθούν θα πρέπει να έχουν μελετηθεί από Αρχιτέκτονες εγγεγραμμένους στο ΕΤΕΚ, τόσο στον ιδιωτικό τομέα όσο και στα πλαίσια προγραμμάτων του δημόσιου τομέα.

Κάθε βραβείο θα αποτελείται από συμβολικό έπαθλο και Αναμνηστικό Δίπλωμα. Αναμνηστικά διπλώματα θα απονέμονται επίσης στον ιδιοκτήτη της οικοδομής, στους Σύμβουλους Επιστήμονες του Έργου καθώς και στον εργολάβο που το εκτέλεσε.

Οι συμμετοχές θα πρέπει να υποβληθούν στις 21 Νοεμβρίου από τις 8:30 μέχρι τις 15:00, στα Κεντρικά Γραφεία του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως, Πτέρυγα Γ, Γραφείο 110, 1^{ος} όροφος, οδός Κινύρα 5-6, Λευκωσία. Υπεύθυνη Παραλαβής: κα Μαρία Μακρίδου, τηλ. 22 408174.

Οι λεπτομερείς όροι και έντυπα συμμετοχής βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Τμήματος www.moi.gov.cy/toh. Επίσης, οι ενδιαφερόμενοι Αρχιτέκτονες μπορούν να αποταθούν στα Κεντρικά Γραφεία του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως (τηλ. 22 408176, κα Κούλα Ιακώβου).

Αριθμός 4686

ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ

ΟΙ ΠΕΡΙ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2003 ΕΩΣ 2012, Ν. 122(Ι)/2003, Ν. 239(Ι)/2004, Ν. 143(Ι)/2005, Ν. 173(Ι)/2006, Ν. 92(Ι)/2008, Ν. 211(Ι)/2012

ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡ. 02/2013

ΔΥΝΑΜΕΙ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 26 ΤΩΝ Ν. 122(Ι)/2003 ΩΣ Ν. 211(Ι)/2012

ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ 2014

Η Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας Κύπρου, ασκώντας τις εξουσίες που της παρέχει το άρθρο 26(1)(α) των περί Ρύθμισης της Αγοράς Ηλεκτρισμού Νόμων του 2003 έως 2012, και αφού έλαβε υπόψη:

- Τη Ρυθμιστική Απόφαση της ΡΑΕΚ με Αρ. Συνεδρίασης 03/2010 και με ημερομηνία 12 Νοεμβρίου 2010, σχετικά με τα τέλη Χρήσης Δικτύων Μεταφοράς και Διανομής, Δαπάνες ΔΣΜ, Επικουρικές Υπηρεσίες και Μακροχρόνια Εφεδρεία στο Σύστημα Ηλεκτρικής Ενέργειας.
- Το γεγονός ότι η ΡΑΕΚ έχει διατηρήσει τις ίδιες χρεώσεις χρήσης του Συστήματος Μεταφοράς και Υπηρεσιών Συστήματος για το 2013,
- Το γεγονός ότι η ΑΗΚ έχει προσλάβει Συμβούλους με στόχο να διαμορφώσει εξ' υπαρχής νέες διατιμήσεις με στόχο την εφαρμογή τους από την 1^η Ιανουαρίου 2014,
- Το Προσχέδιο Ρυθμιστικής Απόφασης της ΡΑΕΚ που δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 16.08.2013 στο οποίο η ΡΑΕΚ εισηγήθηκε την αναθεώρηση του τέλους του Διαχειριστή Συστήματος Μεταφοράς Κύπρου (ΔΣΜΚ) στα 0,13 €/kWh για το έτος 2014, με στόχο τον ισοσκελισμό του Προϋπολογισμού του ΔΣΜΚ για το 2014,
- Τα σχόλια που έλαβε η ΡΑΕΚ από την ΑΗΚ με επιστολή της ημερομηνίας 11.09.2013 καθώς και την συνεδρίαση που έγινε για αυτό το θέμα στις 18.09.2013,
- Την εισήγηση του ΔΣΜΚ για αναθεώρηση του τέλους ΔΣΜΚ στα 0,11 €/kWh αντί για 0,13 €/kWh, το οποίο αναμένεται να καλύψει τις δαπάνες του ΔΣΜΚ για το 2014, λόγω κάποιας εξοικονόμησης που αναμένεται από τα νέα δεδομένα που προκύπτουν από την προσωρινή μη πλήρωση κενών θέσεων εργασίας και από πιθανές πρόωρες αφυπηρετήσεις προσωπικού,

αποφάσισε την έκδοση της παρούσας Ρυθμιστικής Απόφασης.

«Η Παρούσα Ρυθμιστική Απόφαση θα αναφέρεται ως η περί Χρεώσεις Χρήσης του Συστήματος Μεταφοράς και Υπηρεσιών Συστήματος για το 2014 Ρυθμιστική Απόφαση 02/2013.

Η ΡΑΕΚ με την παρούσα Ρυθμιστική Απόφαση της ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ και ΕΓΚΡΙΝΕΙ το Τέλος του Διαχειριστή Συστήματος Μεταφοράς Κύπρου για το 2014 στα 0,11€/kWh.»

Αριθμός 4687

ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ

ΟΙ ΠΕΡΙ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2003 ΕΩΣ 2012, Ν. 122(Ι)/2003, Ν. 239(Ι)/2004, Ν. 143(Ι)/2005, Ν. 173(Ι)/2006, Ν. 92(Ι)/2008, Ν. 211(Ι)/2012

ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ 03/2013 ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΝΕΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΧΡΕΩΣΗΣ ΤΗΣ ΑΗΚ

ΓΙΑ ΣΥΝΔΕΣΗ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

Η Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας Κύπρου, ασκώντας τις εξουσίες που της παρέχουν τα άρθρα 26(1), 31 και 32 των περί Ρύθμισης της Αγοράς Ηλεκτρισμού Νόμων του 2003 έως 2012, ως επίσης και ο Κανονισμός 7 της Δήλωσης Ρυθμιστικής Πρακτικής και Μεθοδολογίας Διατιμήσεων Ηλεκτρισμού, ως έχει τροποποιηθεί, και λαμβάνοντας υπόψη:

- Το Προσχέδιο Ρυθμιστικής Απόφασης ημερομηνίας 13.08.2013 αναφορικά με τη Νέα Πολιτική Χρέωσης της ΑΗΚ για σύνδεση στο Σύστημα Διανομής, όπως αυτή περιγράφεται στην Έκθεση που επισυνάφθηκε στην επιστολή της ΑΗΚ ημερομηνίας 2.08.2013, με το οποίο η ΡΑΕΚ καλούσε τους κατόχους Αδειών, Αιτητές Αδειών ή άλλα ενδιαφερόμενα πρόσωπα να υποβάλουν σχόλια, ενστάσεις ή/και παραστάσεις εντός 30 ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσης του Προσχεδίου.
- Το γεγονός ότι δεν έχουν ληφθεί οποιαδήποτε σχόλια, ενστάσεις ή/και παραστάσεις μετά τη δημοσίευση του Προσχεδίου Ρυθμιστικής Απόφασης στην περίοδο των 30 ημερών.

Αποφάσισε την έκδοση της ακόλουθης Ρυθμιστικής Απόφασης:

«Η Παρούσα Ρυθμιστική Απόφαση θα αναφέρεται ως η περί της Νέας Πολιτικής Χρέωσης της ΑΗΚ για σύνδεση στο Σύστημα Διανομής, Ρυθμιστική Απόφαση 03/2013.

Η ΡΑΕΚ με την παρούσα Ρυθμιστική Απόφαση της ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ και ΕΓΚΡΙΝΕΙ τη Νέα Πολιτική Χρέωσης της ΑΗΚ για σύνδεση στο Σύστημα Διανομής, όπως αυτή επισυνάπτεται στο Παράρτημα 1».

Σημ.: Το Παράρτημα 1 δεν περιλαμβάνεται στην παρούσα δημοσίευση, είναι όμως αναρτημένο στην ιστοσελίδα της ΡΑΕΚ www.cera.org.cy.

Αριθμός 4688

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΚΑΙ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΤΟΥ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Οι Κανονισμοί που διέπουν τη Διαχείριση του Σχεδίου Ιατροφαρμακευτικής Περιθαλψής και Ευημερίας του Τακτικού Ωρομίσθιου Κυβερνητικού Προσωπικού τροποποιούνται ως ακολούθως:

Άρθρο: 31 : Άδεια Ασθενείας

Με επιφύλαξη των προνοιών των κανονισμών αυτών, εισφορέας που προσκομίζει κατάλληλο υπογραμμένο ιατρικό πιστοποιητικό, με το οποίο πιστοποιείται ότι είναι ανίκανος για εργασία εξαιτίας ασθενείας θα παίρνει άδεια ασθενείας με πλήρεις απολαβές με ανώτατο όριο 40 εργάσιμων ημερών σε κάθε ημερολογιακό χρόνο. Νοείται ότι στις ακόλουθες περιπτώσεις ο εισφορέας θα παίρνει άδεια ασθενείας με πλήρεις απολαβές με ανώτατο όριο 80 εργάσιμες ημέρες σε κάθε ημερολογιακό χρόνο.

(1) Σε περίπτωση εργατικού ατυχήματος, όπως αυτό καθορίζεται εκάστοτε σύμφωνα με την περί Κοινωνικών Ασφαλίσεων Νομοθεσία είναι:

(α) Ατύχημα που προκαλείται από την απασχόληση και μέσα στην απασχόληση του μισθωτού.

(β) Ατύχημα που συμβαίνει μέσα στην απασχόληση λογαριάζεται εργατικό εφόσον δεν υπάρχει απόδειξη για το αντίθετο.

(γ) Με την τήρηση της διάταξης της παραγράφου 1(α) ατύχημα λογαριάζεται σαν εργατικό ανεξάρτητα από το γεγονός ότι αυτό συνέβηκε κατά τη διάρκεια του χρόνου που ο μισθωτός ενεργούσε, παραβαίνοντας οποιαδήποτε διάταξη νόμου ή κανονισμού ή οδηγιών που δόθηκαν από τον εργοδότη του ή από τον ίδιο και αφορούν την απασχόληση του μισθωτού.

(δ) Ατύχημα που συμβαίνει στην Κύπρο ενώ ο μισθωτός πηγαίνει στον τόπο της δουλειάς του ή επιστρέφει από αυτόν λογαριάζεται εργατικό ανεξάρτητα από το γεγονός ότι ο μισθωτός δεν έχει καμία υποχρέωση απέναντι στον εργοδότη του για να χρησιμοποιεί κάποια ειδική διαδρομή ή μέσο. Νοείται ότι το ατύχημα που συνέβηκε με αυτόν τον τρόπο δε λογαριάζεται εργατικό αν ο μισθωτός έχει εγκαταλείψει τον τόπο της δουλειάς του κατά την διάρκεια εργάσιμης ώρας για σκοπό άσχετο με τη δουλειά του.

(ε) Ατύχημα που συμβαίνει σε μισθωτό στον τόπο ή γύρω στον τόπο της δουλειάς που απασχολείται για τους σκοπούς της δουλειάς ή της επιχείρησης του εργοδότη λογαριάζεται εργατικό εφόσον συμβαίνει κατά τη διάρκεια του χρόνου που ο μισθωτός αυτός παίρνει μέτρα για να αντιμετωπίσει μια συνηθισμένη ή έκτακτη κατά τη γνώμη του κατάσταση μέσα ή γύρω από τον τόπο της απασχόλησής του για διάσωση ή παροχή βοήθειας, ή προστασίας σε πρόσωπα που έχουν πάθει ή πιστεύεται ότι έπαθαν ή πιθανόν να πάθουν σωματική βλάβη ή που βρίσκονται ή μπορεί να βρεθούν σε κίνδυνο ή αποτροπή ή περιορισμό σοβαρής ζημιάς σε περιουσία.

(2) Σε περίπτωση επαγγελματικών ασθενειών όπως αυτές καθορίζονται από το Τμήμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων που προκαλούνται από την απασχόληση του μισθωτού.

(3) Σε περίπτωση μεγάλων εγχειρήσεων, σοβαρών ασθενειών ή ατυχημάτων η διάρκεια της άδειας θα καθορίζεται από το αρμόδιο Ιατροσυμβούλιο.

Πληρωμή για άδεια ασθενείας για οποιαδήποτε περίοδο που υπερβαίνει τις έξι συνεχείς μέρες θα γίνεται μόνο μετά από ειδική εξουσιοδότηση του Προέδρου. Πιστοποιητικά ασθενείας ή πιστοποιημένα αντίγραφα τους πρέπει να επισυνάπτονται στα σχετικά εντάλματα πληρωμής. Νοείται ότι δε θα γίνεται οποιαδήποτε πληρωμή ωφελημάτων ασθενείας σ' οποιοδήποτε εισφορέα για την πρώτη μέρα ασθενείας ανεξάρτητα από τον αριθμό των ημερών άδειας ασθενείας που παραχωρήθηκαν σ' αυτόν. Σε κανένα εισφορέα δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιήσει την πρώτη μέρα άδειας ασθενείας σαν άδεια απουσίας για να μπορέσει να πληρωθεί.

Για τις περιπτώσεις αδειών ασθενείας για εργατικά ατυχήματα η πρώτη μέρα θα πληρώνεται πάντοτε. Η αμοιβή για τις ώρες που προηγούνται του εργατικού ατυχήματος θα καταβάλλεται από τον εργοδότη και η αμοιβή για τις ώρες που έπονται του ατυχήματος θα καταβάλλεται από το Σχέδιο. Αν το ατύχημα συμβεί κατά την ώρα μεταβάσεως στην εργασία σαν πρώτη μέρα θα θεωρείται η ημέρα εκείνη του ατυχήματος και η αμοιβή θα πληρώνεται από το Σχέδιο. Αν το ατύχημα συμβεί κατά την ώρα αποχώρησης από την εργασία σαν πρώτη μέρα θα θεωρείται η επόμενη και θα πληρώνεται επίσης από το Σχέδιο.

Νοείται ότι η Διαχειριστική Επιτροπή επιφυλάσσει το δικαίωμα μη πληρωμής ωφελημάτων ασθενείας σ' οποιοδήποτε εισφορέα (ή μέρους αυτής) τα οποία συμπίπτουν με περίοδο προειδοποίησης για τερματισμό απασχόλησής του.

(4) «Ωρομίσθιοι που βρίσκονται με άδεια χωρίς απολαβές παραμένουν μέλη του Σχεδίου για σκοπούς παροχής Ιατροφαρμακευτικής Περιθαλψής, από τα κρατικά νοσοκομεία. (Δεν δικαιούνται άδεια ασθενείας.)»

(5) «ΙΑΤΡΟΣΥΜΒΟΥΛΙΑ που αφορούν το Τακτικό Ωρομίσθιο Κυβερνητικό Προσωπικό.

(Τα μέλη δικαιούνται ανώτατο όριο 40 εργάσιμες μέρες για κάθε ημερολογιακό χρόνο, άδεια ασθενείας και άλλες 40 εργάσιμες μέρες, για κάθε ημερολογιακό χρόνο από Ιατροσυμβούλιο.

Οι άδειες ασθενείας πέραν των 40 εργάσιμων ημερών για κάθε ημερολογιακό χρόνο, θα πληρώνονται κανονικά, δηλαδή πριν την απόφαση του Ιατροσυμβουλίου.

Μετά την απόφαση του Ιατροσυμβουλίου και ανάλογα με το περιεχόμενο της, θα γίνεται το ξεκαθάρισμα της πληρωμής.

Αν το Ιατροσυμβούλιο εγκρίνει στον ωρομίσθιο λιγότερες μέρες, τότε θα ζητηθεί από τον εμπλεκόμενο να επιστρέψει το αναλογούν ποσό.)»

(6) «ΑΔΕΙΕΣ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ που αφορούν το Τακτικό Ωρομίσθιο Κυβερνητικό Προσωπικό.

Οι άδειες ασθενείας εξωτερικού, θα πληρώνονται κανονικά, από το Σχέδιο, με την βασική προϋπόθεση, ότι θα επικυρώνονται από κάποιο Προξενείο, ή Πρεσβεία της Κύπρου, στη χώρα του εξωτερικού που εκδίδονται οι άδειες ασθενείας.»

Αριθμός 4689



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΤΟΥ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Απόφαση ΕΠΑ: 55/2013

Αρ. Φακέλου: 8.13.013.18

ΟΙ ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1999 ΜΕΧΡΙ 2000

Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με τη δημιουργία κοινής επιχείρησης από τις εταιρείες Kanika Group Ltd και Claridge Public Ltd

Επιτροπή Προστασίας του Ανταγωνισμού:

κα. Λουκία Χριστοδούλου,	Πρόεδρος
κα. Ελένη Καραολή,	Μέλος
κ. Ανδρέας Καρύδης,	Μέλος
κ. Χάρης Παστελλής,	Μέλος
κ. Χρίστος Τσίγκης,	Μέλος

Ημερομηνία απόφασης: 12 Σεπτεμβρίου 2013

ΑΠΟΦΑΣΗ

Αντικείμενο εξέτασης της παρούσας υπόθεσης αποτελεί η πράξη συγκέντρωσης, με ημερομηνία 1 Αυγούστου 2013, που κοινοποιήθηκε στην Επιτροπή Προστασίας του Ανταγωνισμού (στο εξής η «Επιτροπή») στις 2 Αυγούστου 2013, από τις εταιρείες Kanika Group Ltd (στο εξής η «Kanika») και Claridge Public Ltd (στο εξής η «Claridge»), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13 του περί Ελέγχου των Συγκεντρώσεων Επιχειρήσεων Νόμου 22(Ι)/99, ως έχει τροποποιηθεί (στο εξής ο «Νόμος»). Η εν λόγω κοινοποίηση αφορά τη δημιουργία κοινής επιχείρησης.

Οι συμμετέχουσες στην παρούσα συγκέντρωση επιχειρήσεις είναι οι ακόλουθες:

- Η Kanika Group Ltd που αποτελεί ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης, δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Κυπριακής Δημοκρατίας. Η εν λόγω εταιρεία αποτελεί μητρική εταιρεία της οποίας η μόνη ασχολία είναι να επενδύει σε εταιρείες. Οι κύριες δραστηριότητες των θυγατρικών εταιρειών που ελέγχει άμεσα είναι οι ακόλουθες: η διαχείριση ξενοδοχείων μέσω ιδιοκτησίας ή ενοικίασης, η αξιοποίηση γης, η διαχείριση ακίνητων εκ μέρους πελατών και οι ενοικιάσεις ιδιόκτητων γραφειακών συγκροτημάτων. Στις ξενοδοχειακές υπηρεσίες δραστηριοποιούνται οι ακόλουθες θυγατρικές εταιρείες της Kanika: α) η Kanika Olympic Ltd (στο εξής η «Kanika Olympic»), που είναι εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Κυπριακής Δημοκρατίας, η οποία θα συμμετάσχει στην κοινή επιχείρηση που αποτελεί αντικείμενο της παρούσας γνωστοποίησης και β) η Kanika Hotels Ltd που είναι ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης, δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Κυπριακής Δημοκρατίας, η οποία διαχειρίζεται και διευθύνει ξενοδοχεία μέσω ιδιοκτησίας, ενοικίασης ή συμφωνίες διεύθυνσης (management agreements).
- Η Claridge Public Ltd που αποτελεί δημόσια εταιρεία περιορισμένης ευθύνης εγγεγραμμένη στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου, η οποία ασχολείται η ίδια ή μέσω θυγατρικών της, με την κατοχή και διαχείριση ξενοδοχείων, την ανέγερση και πώληση πολυτελών επαύλεων και διαμερισμάτων.

Η Υπηρεσία, ενεργώντας στη βάση των διατάξεων του άρθρου 35 του Νόμου, με σχετική επιστολή της με ημερομηνία 05/08/2013 ενημέρωσε τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού σχετικά με την κοινοποιηθείσα συγκέντρωση.

Στις 9 Αυγούστου 2013 η παρούσα πράξη συγκέντρωσης δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, ως ορίζει το άρθρο 13(3) του Νόμου.

Η Υπηρεσία αφού διεξήγαγε την προκαταρκτική αξιολόγηση της συγκέντρωσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 17 του Νόμου, υπέβαλε γραπτή έκθεση προς την Επιτροπή με ημερομηνία 6 Σεπτεμβρίου 2013, στην οποία καταγράφεται η αιτιολογημένη της γνώμη ως προς το συμβατό ή μη της υπό εξέταση συγκέντρωσης με την ανταγωνιστική αγορά.

Η Επιτροπή σε συνεδρία της που πραγματοποιήθηκε την 12^η Σεπτεμβρίου 2013 μετά από μελέτη, ανταλλαγή απόψεων, διαβουλεύσεις και συζήτηση μεταξύ των μελών της, αφού αξιολόγησε το ενώπιόν της υλικό και όλα τα στοιχεία που περιέχονται στο διοικητικό φάκελο της υπόθεσης, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σε αυτή σύμφωνα με το Νόμο και βάσει της διαδικασίας που ο εν λόγω Νόμος προβλέπει, αποφάσισε ακολουθώντας το πιο κάτω σκεπτικό:

Η υπό εξέταση συγκέντρωση πραγματοποιείται στη βάση Συμφωνίας Μετόχων (στο εξής η «Συμφωνία»), ημερομηνίας 26 Ιουλίου 2013, μεταξύ των εταιρειών Kanika και Claridge. Σύμφωνα με τα όσα προβλέπονται στην εν λόγω Συμφωνία, η

Kanika Olympic και η Claridge θα δημιουργήσουν μία κοινή επιχείρηση, η οποία θα διαχειρίζεται και θα διευθύνει τα ξενοδοχεία Olympic Lagoon Resort και Amathus Beach Hotel Paphos.

Ουσιαστικό στοιχείο για την εξέταση της παρούσας πράξης συγκέντρωσης αποτελεί η έννοια της «συγκέντρωσης» επιχειρήσεων και η εν γένει ύπαρξή της, ως η έννοια αυτή ορίζεται στο άρθρο 4 του Νόμου.

Η Επιτροπή, στην παρούσα πράξη συγκέντρωσης, εξέτασε κατά πόσο προκύπτει κοινός έλεγχος στην κοινή επιχείρηση, καθώς και τη λειτουργική της αυτονομία και κατέληξε ότι οι Kanika και Claridge θα έχουν τον κοινό έλεγχο της επιχείρησης και η επιχείρηση θα έχει λειτουργική αυτονομία.

Η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τα προαναφερθέντα πραγματικά στοιχεία και γεγονότα που περιβάλλουν την υπό εξέταση πράξη συγκέντρωσης και αφού προέβη στην αξιολόγηση τους με βάση την έννοια της συγκέντρωσης, όπως προσδιορίζεται στο πιο πάνω άρθρο, καταλήγει ότι η υπό εξέταση πράξη συνιστά συγκέντρωση υπό την έννοια του άρθρου 4(1)(γ) του Νόμου, καθότι έχει ως αποτέλεσμα τη δημιουργία κοινής επιχείρησης από τις Kanika Olympic και Claridge.

Επίσης, με βάση τα στοιχεία που περιέχονται στο έγγραφο της κοινοποίησης, η Επιτροπή διαπιστώνει ότι στην υπό αναφορά συγκέντρωση πληρούνται οι προϋποθέσεις που το άρθρο 3(2)(α) του Νόμου θέτει και ως εκ τούτου, η κοινοποιηθείσα πράξη συγκέντρωσης είναι κατά Νόμο μείζονος σημασίας. Συγκεκριμένα, η Επιτροπή διαπιστώνει ότι για το έτος 2012 ο ενοποιημένος παγκόσμιος κύκλος εργασιών του ομίλου Kanika ανήλθε στα [...]¹ και ο ενοποιημένος παγκόσμιος κύκλος εργασιών της Claridge ανήλθε στα [...]. Η Επιτροπή, περαιτέρω, διαπιστώνει ότι όλες οι επιχειρήσεις του ομίλου Kanika και κάποιες της Claridge δραστηριοποιούνται στην επικράτεια της Κυπριακής Δημοκρατίας. Ο προαναφερόμενος κύκλος εργασιών του ομίλου Kanika αφορά εργασίες στην Κύπρο ενώ ο κύκλος εργασιών της Claridge εντός της Δημοκρατίας ανήλθε στα [...].

Σύμφωνα με τις πιο πάνω διαπιστώσεις, η Επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση της συμβατότητας της υπό αναφορά συγκέντρωσης με την ανταγωνιστική αγορά, τηρουμένης της διαδικασίας διαπίστωσης της συμβατότητας μιας συγκέντρωσης δυνάμει των κριτηρίων περί συμβατότητας, όπως ορίζονται στο άρθρο 10 του Νόμου, για τη δημιουργία ή ενίσχυση δεσπόζουσας θέσης στις επηρεαζόμενες αγορές εντός της Δημοκρατίας λαμβάνοντας υπόψη τα επιμέρους κριτήρια που ορίζονται στο άρθρο 12 του εν λόγω Νόμου.

Συναφώς, η Επιτροπή προχώρησε στον καθορισμό της σχετικής αγοράς προς αξιολόγηση της συμβατότητάς της υπό αναφορά συγκέντρωσης με την ανταγωνιστική αγορά, εφαρμόζοντας τα δεδομένα που λαμβάνονται υπόψη για τον καθορισμό της σχετικής αγοράς προϊόντος/υπηρεσιών και της σχετικής γεωγραφικής αγοράς, ως αυτά διαλαμβάνονται στο Παράρτημα Ι του Νόμου.

Οι κύριες δραστηριότητες των θυγατρικών εταιρειών που ελέγχει άμεσα η Kanika είναι οι ακόλουθες: η διαχείριση ξενοδοχείων μέσω ιδιοκτησίας ή ενοικίασης, η αξιοποίηση γης, η διαχείριση ακινήτων εκ μέρους πελατών και οι ενοικιάσεις ιδιόκτητων γραφειακών συγκροτημάτων.

Η Claridge ασχολείται η ίδια ή μέσω θυγατρικών της, με την κατοχή και διαχείριση ξενοδοχείων, την ανέγερση και πώληση πολυτελών επαύλεων και διαμερισμάτων.

Η κοινή επιχείρηση θα προσφέρει ξενοδοχειακές υπηρεσίες κυρίως στον τομέα του εξωτερικού τουρισμού αλλά και του εσωτερικού τουρισμού της Κύπρου και ειδικότερα στις επαρχίες Αμμοχώστου και Πάφου. Οι ξενοδοχειακές υπηρεσίες που θα προσφέρει θα είναι μέσω των ξενοδοχείων Olympic Lagoon 4* και Paphos Amathus 5*

Η Επιτροπή κατέληξε ότι για σκοπούς αξιολόγησης της παρούσας πράξης συγκέντρωσης η σχετική αγορά προϊόντος/υπηρεσίας ορίζεται ως η διαχείριση και λειτουργία ξενοδοχείων τεσσάρων (4*) και πέντε (5*) αστέρων.

Σε σχέση με τη γεωγραφική αγορά, στην υπό εξέταση υπόθεση, η Επιτροπή κατέληξε ότι ως γεωγραφική αγορά ορίζεται η επικράτεια της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Στην υπό εξέταση υπόθεση, η νέα εταιρεία που δημιουργείται θα δραστηριοποιείται στη διεύθυνση και διαχείριση των ξενοδοχείων Olympic Lagoon Resort και Amathus Beach Hotel Paphos. Τα δύο αυτά ξενοδοχεία των ιδρυτικών εταιρειών των οποίων η διαχείριση θα διεξάγεται από τη νέα επιχείρηση, ανήκουν στην ίδια σχετική αγορά και ως εκ τούτου προκύπτει οριζόντια σχέση. Η Επιτροπή, με βάση τα στοιχεία που προσκόμισαν τα εμπλεκόμενα μέρη, στηριζόμενοι σε δικούς τους υπολογισμούς καθώς και στη βάση των Επίσημων Στατιστικών του Κυπριακού Οργανισμού Τουρισμού 2012, σημείωσε ότι:

- Το παγκύπριο μερίδιο αγοράς με βάση τον αριθμό 4* και 5* ξενοδοχείων είναι [...]%. .
- Το παγκύπριο μερίδιο αγοράς με βάση τις κλίνες 4* και 5* ξενοδοχείων είναι [...]%. .
- Το παγκύπριο μερίδιο αγοράς με βάση τον αριθμό διανυκτερεύσεων σε 4* και 5* ξενοδοχεία είναι [...]%. .

Υπό το φως των πιο πάνω, η Επιτροπή κρίνει ότι, δεν προκύπτει στην προκείμενη περίπτωση επηρεαζόμενη αγορά με βάση τις πρόνοιες του Νόμου.

¹ Οι αριθμοί και/ή τα στοιχεία που παραλείπονται και δεν εμφανίζονται τόσο σε αυτό το σημείο, όσο και στη συνέχεια καλύπτονται από επιχειρηματικό/επαγγελματικό απόρρητο. Ενδεικτικό της παράλειψης είναι το σύμβολο [...].

Με γνώμονα τα πραγματικά και νομικά δεδομένα, όπως αναλύθηκαν και σκιαγραφήθηκαν και όπως στη λεπτομέρειά τους αναδεικνύονται και βεβαιώνονται από το φάκελο της υπό κρίση συγκέντρωσης αλλά και εφαρμόζοντας τις σχετικές διατάξεις του Νόμου, η Επιτροπή, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σε αυτή σύμφωνα με το Νόμο και λαμβάνοντας υπόψη τη σχετική έκθεση της Υπηρεσίας, κατέληξε στην ομόφωνη απόφαση ότι στην υπό αναφορά συγκέντρωση δεν τίθεται θέμα δημιουργίας ή ενίσχυσης δεσπόζουσας θέσης καθώς δεν υπάρχει επηρεαζόμενη αγορά και συνεπώς, η υπό εξέταση συγκέντρωση δεν προκαλεί σοβαρές αμφιβολίες ως προς την συμβατότητα της με την ανταγωνιστική αγορά.

Ως εκ τούτου, ενεργώντας σύμφωνα με το άρθρο 18 του Νόμου, η Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει να μην αντιταχθεί στην κοινοποιηθείσα συγκέντρωση και κηρύσσει αυτή συμβατή με τις απαιτήσεις της ανταγωνιστικής αγοράς.

ΛΟΥΚΙΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

Πρόεδρος της Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού

Αριθμός 4690

ΤΑΜΕΙΟ ΘΗΡΑΣ

Γνωστοποίηση

Από το Επαρχιακό Γραφείο του Ταμείου Θήρας Λευκωσίας ανακοινώνεται ότι η τέταρτη σειρά επιμορφωτικών μαθημάτων για απόκτηση πρώτης άδειας κυνηγίου, για το 2013, θα διεξαχθεί όπως φαίνεται πιο κάτω:

Χώρος: Ολυμπιακό Σκοπευτήριο Λευκωσίας (Λατσιά).

Ημέρες διεξαγωγής μαθημάτων: 22.10.2013, 23.10.2013 και 24.10.2013.

Ώρες διεξαγωγής μαθημάτων: 19.00 – 22.00.

Αριθμός 4691

ΤΑΜΕΙΟ ΘΗΡΑΣ

Γνωστοποίηση

Από το Επαρχιακό Γραφείο του Ταμείου Θήρας Λεμεσού ανακοινώνεται ότι επιμορφωτικά μαθήματα για απόκτηση πρώτης άδειας κυνηγίου, για το μήνα Οκτώβριο 2013, θα διεξαχθούν όπως φαίνεται πιο κάτω:

Χώρος: Οίκημα ΣΕΚ Λεμεσού, Κυριακού Οικονόμου 21, Λεμεσός.

Ημέρες: 21.10.2013, 22.10.2013 και 23.10.2013.

Ώρες διεξαγωγής μαθημάτων: 18.00 – 21.00.

Αριθμός 4692

3^η Οκτωβρίου, 2013.

ΔΕΙΚΤΗΣ ΤΙΜΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΑ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ, 2013


Ο Δείκτης Τιμών Καταναλωτή το Σεπτέμβριο 2013 αυξήθηκε κατά 0,65 μονάδες ή 0,55% και έφτασε στις 118,57 μονάδες σε σύγκριση με 117,92 τον Αύγουστο 2013. Αυτό οφείλεται κυρίως σε αυξήσεις στις τιμές ορισμένων ειδών ένδυσης και υπόδησης, ορισμένων φρέσκων λαχανικών και των πετρελαιοειδών. Μειώσεις σημειώθηκαν στις τιμές ορισμένων φρέσκων φρούτων, του ηλεκτρικού ρεύματος και των διδάκτρων ιδιωτικών εκπαιδευτικών ιδρυμάτων και φροντιστηρίων.

2. Ο πληθωρισμός το Σεπτέμβριο 2013 μειώθηκε με ρυθμό -1,0% σε σύγκριση με -0,9% τον Αύγουστο 2013 και 2,5% το Σεπτέμβριο 2012. Ο ρυθμός πληθωρισμού είναι αρνητικός για πέμπτη φορά μέσα στο 2013.

3. Για την περίοδο Ιανουαρίου-Σεπτεμβρίου 2013 ο Δείκτης σημείωσε αύξηση 0,1% σε σύγκριση με την αντίστοιχη περίοδο του 2012.

4. Η διακύμανση του Δείκτη κατά τους τελευταίους δύο μήνες όπως και η ποσοστιαία μεταβολή σε σύγκριση με τον προηγούμενο χρόνο φαίνονται στον πίνακα που ακολουθεί:

Κατηγορίες Αγαθών και Υπηρεσιών	Δείκτες Τιμών (2005=100)		Ποσοστό μεταβολής (%)		
	Αύγουστος 2013	Σεπτέμβριος 2013	Σεπτ. 2013 Αύγ. 2013	Σεπτ. 2013 Σεπτ. 2012	Ιαν.-Σεπτ. 2013 Ιαν.-Σεπτ. 2012
1. Τρόφιμα και μη αλκοολούχα ποτά	129,61	130,03	0,32	-1,47	0,53
2. Αλκοολούχα ποτά και καπνός	132,46	133,36	0,68	9,12	9,20
3. Ένδυση και υπόδηση	80,14	87,96	9,76	2,59	-2,37
4. Στέγαση, ύδρευση, ηλεκτρισμός και υγραέριο	139,89	139,16	-0,52	-6,50	-2,49
5. Επίπλωση, οικιακός εξοπλισμός και προϊόντα καθαρισμού	104,49	105,20	0,68	-1,57	-0,55
6. Υγεία	124,25	123,84	-0,33	-3,15	-2,24
7. Μεταφορές	112,64	112,85	0,19	1,21	2,65
8. Επικοινωνίες	102,34	102,34	0,00	1,00	0,98
9. Αναψυχή και πολιτισμός	108,29	107,90	-0,36	-0,92	0,17
10. Εκπαίδευση	134,72	132,76	-1,45	-1,52	0,41
11. Εστιατόρια και ξενοδοχεία	127,85	127,78	-0,05	0,27	0,56
12. Άλλα αγαθά και υπηρεσίες	112,81	113,16	0,31	1,05	1,05
Γενικός Δείκτης Τιμών Καταναλωτή	117,92	118,57	0,55	-1,03	0,14


 Γιώργος Χρ. Γεωργίου
 Διευθυντής
 Στατιστικής Υπηρεσίας

ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΑ ΑΥΓΟΥΣΤΟ, 2013

Σταθμός	Υψόμετρο από Μ.Ε.Θ. (m)	Θερμοκρασία Αέρα (C)				Σχετική Υγρασία		Βροχόπτωση					Παρατηρήσεις
		Μέση Ψηλότερη	Μέση Χαμηλότερη	Πιο Ψηλή	Πιο Χαμηλή	0600 Ώρα Γκρι-νουιτζ (%)	1100 Ώρα Γκρι-νουιτζ (%)	Ολική Ποσότητα (mm)	Αριθμός Βροχέριων Ημερών	Πιο μεγάλη ποσότητα 24ώρου (mm)	Ημερομηνία	Αριθμός Ημερών Χιονόπτωσης	
Λευκωσία (Αθαλάσσια)	162	37,8	23,1	39,8	20,5	45	20	0,0	-	-	-	-	Ο καιρός τον Αύγουστο ήταν ξηρός. Η μέση θερμοκρασία ήταν 0,9 β. Κελσίου πιο πάνω από την κανονική και η μέση βροχόπτωση ήταν αμελητέα.
Λεμεσός (Δημ. Κήπος)	8	35,6	22,9	40,5	20,2	71	56	0,0	-	-	-	-	
Αεροδρόμιο Λάρνακας	1	34,0	22,9	37,0	20,7	61	47	0,2	1	0,2	9	-	
Αεροδρόμιο Πάφου	10	31,4	21,7	33,3	19,8	68	68	0,0	-	-	-	-	
Πόλη	15	33,7	21,9	36,9	20,3	58	65	0,0	-	-	-	-	
Δ.Σ. Κόρνου	370	35,3	21,9	38,7	18,7	37	36	0,0	-	-	-	-	
Δ.Σ. Γεφυρισίου Παναγιός	440	35,5	17,9	38,1	14,8	37	33	0,0	-	-	-	-	
Σαϊπάς	640	34,8	20,0	37,5	17,5	39	35	0,0	-	-	-	-	
Δ.Σ. Σταυρού Ψώκας	780	33,7	20,8	38,3	16,9	39	36	0,0	-	-	-	-	
Δ.Σ. Πλατανιών	1120	30,5	19,4	33,0	17,0	30	33	0,0	-	-	-	-	
Δ. Κολλέγιο Προδρόμου	1380	28,4	19,2	31,0	16,3	33	35	0,0	-	-	-	-	
Πλατεία Τροόδους	1725	25,9	16,3	27,9	13,3	35	40	0,0	-	-	-	-	

ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΤΟΥ ΜΗΝΑ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ, 2013

Σταθμός	Βαρομετρική πίεση στην Ε.Θ. (hPa)		Θερμοκρασία Αέρα (C)					Βροχόπτωση (mm)		
	Πίεση	Διαφορά από την Κανονική	Μέση Ψηλότερη	Μέση Χαμηλότερη	Μέση Διαφορά από την Κανονική	Μέση Διαφορά από την Κανονική	Μέση Διαφορά από την Κανονική	Μέση Διαφορά από την Κανονική	Ολική Διαφορά για το μήνα	Διαφορά από την Κανονική
Λευκωσία (Αθαλάσσια)	1005,8	- 1,1	37,8	23,1	+ 1,1	+ 1,5	30,5	+ 1,4	0,0	- 2,4
Αεροδρόμιο Λάρνακας	1006,0	- 1,3	34,0	22,9	+ 1,6	+ 1,3	28,5	+ 1,5	0,2	0,0

Αριθμός 4694

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αρ. Αίτησης 578/2013.

Αναφορικά με την Χ.Α. ΠΑΠΑΕΛΛΗΝΑΣ & ΣΙΑ ΛΤΔ, αρ. εγγραφής ΗΕ 684,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, άρθρο 7.

Η Υποβαλλόμενη Αίτηση της Χ.Α. ΠΑΠΑΕΛΛΗΝΑΣ & ΣΙΑ ΛΤΔ (που στη συνέχεια θα αναφέρεται ως «η Εταιρεία») μαρτυρεί τα ακόλουθα:

1. Η Εταιρεία ενεγράφη στις 8/5/1956, σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 ως εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με μετοχές.
2. Το εγγεγραμμένο γραφείο της Εταιρείας βρίσκεται στη Λεωφ. Γιάννου Κρανιδιώτη 179, Λατσιά στη Λευκωσία.
3. Οι σκοποί για τους οποίους συστάθηκε η Εταιρεία αναφέρονται στο άρθρο 3 του Ιδρυτικού Εγγράφου της, αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται και σημειώνεται ως Παράρτημα «Α».
4. Η Εταιρεία μέχρι τις 2/2/2006 ονομαζόταν C. A. PAPAELLINAS & CO LTD και με ειδικό ψήφισμα ημερ. 2/2/2006 άλλαξε το όνομά της και έκτοτε ονομάζεται Χ.Α. ΠΑΠΑΕΛΛΗΝΑΣ & ΣΙΑ ΛΤΔ. Αντίγραφο σχετικού πιστοποιητικού αλλαγής ονόματος της Εταιρείας επισυνάπτεται μαζί με την παρούσα ως Παράρτημα «Β».
5. Το κεφάλαιο της Εταιρείας είναι €855,000 διαιρεμένο σε 500,000 συνήθεις μετοχές αξίας €1,71 η κάθε μία.
6. Σε έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας που έγινε στις 31/7/2013, εγκρίθηκε ομόφωνα το Ειδικό Ψήφισμα που επισυνάπτεται και σημειώνεται ως Παράρτημα «Γ» με το οποίο τροποποιούνται οι διατάξεις του άρθρου 3 του Ιδρυτικού Εγγράφου της Εταιρείας.

Το Ειδικό Ψήφισμα έχει ως εξής:

Αποφασίζεται ομόφωνα όπως στο άρθρο 3 του Ιδρυτικού Εγγράφου της Εταιρείας προστεθεί η ακόλουθη υποπαράγραφος η οποία να αριθμηθεί 3. (b.1):

3. (b.1) Να διεξάγει εργασίες ή επιχειρήσεις οι οποίες έχουν άμεση ή έμμεση σχέση με την παραγωγή κάθε μορφής ενέργειας, δυναμική, θερμική, μαγνητική, χημική, κινητική, ηλεκτρική, υδροηλεκτρική, γεωθερμική, ηλιακή, ατομική, πυρηνική, αιολική, να ασχολείται με την παραγωγή ενέργειας πάσης φύσεως και περιγραφής υπό μορφή κίνησης, θερμότητας, φωτισμού, να δημιουργεί, παράγει, εισάγει, εξάγει, επανεξάγει, αγοράζει, πωλεί χονδρικά και/ή λιανικά, μεταπωλεί, κυκλοφορεί, διανέμει, κατασκευάζει, ανακατασκευάζει, εφαρμόζει, εκμεταλλεύεται και γενικά να εμπορεύεται με οποιοδήποτε μέσο απ' ευθείας ως μεσίτης, παραγγελιοδόχος, φωτοβολταϊκά, συσκευές και/ή μηχανήματα και/ή εργαλεία και/ή αγαθά πάσης φύσεως και περιγραφής για την παραγωγή δυναμικής, θερμικής, μαγνητικής, χημικής, κινητικής, ηλεκτρικής, υδροηλεκτρικής, γεωθερμικής, ηλιακής, ατομικής, πυρηνικής, αιολικής ενέργειας και γενικά να διεξάγει είτε από μόνη της είτε από κοινού με άλλους σε οποιοδήποτε μέρος του κόσμου εργασίες ή επιχειρήσεις γενικών και ειδικών συμβούλων (generalorspecializedconsultants) και διευθυντών.

7. Και η εταιρεία εξαιτείται:-

- α. Όπως η τροποποίηση του Ιδρυτικού Εγγράφου της Εταιρείας, σε σχέση με τους σκοπούς της Εταιρείας, όπως αναφέρεται στο Ειδικό Ψήφισμα ημερ. 31/7/2013 που εκτίθεται στην παράγραφο 6 πιο πάνω, εγκριθεί από το Δικαστήριο.
- β. Όπως η χρονική περίοδος, μέσα στην οποία θα πρέπει να παραδοθεί στον Έφορο Εταιρειών πιστοποιημένο αντίγραφο του διατάγματος που εγκρίνει την τροποποίηση του Ιδρυτικού Εγγράφου της Εταιρείας όπως επίσης το σχετικό ειδικό ψήφισμα και το τυπωμένο αντίγραφο του Ιδρυτικού Εγγράφου όπως θα αλλαχθεί, παραταθεί για περίοδο 30 ημερών από την ημερομηνία σύνταξης του διατάγματος.
- γ. Όπως εκδοθεί οποιαδήποτε άλλη διαταγή σε σχέση με τα πιο πάνω που το Δικαστήριο θα ήθελε κρίνει εύλογη υπό τις περιστάσεις.

Η αίτηση βασίζεται στον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, άρθρο 7 και στους περί Εταιρειών Κανονισμούς, Καν. 8 και 9. Η αίτηση αυτή έγινε από τον κ. Χρίστο Μίτσιγκα, δικηγόρο της Αιτήτριας.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ: Το Δικηγορικό Γραφείο του κ. ΧΡΙΣΤΟΥ ΜΙΤΣΙΓΚΑ, Αννης Κομνηνής 37, Γρ. 11, 4ος όροφος, Λευκωσία, Θ.42.

ΧΡΙΣΤΟΣ ΜΙΤΣΙΓΚΑΣ,

Δικηγόρος αιτήτριας.

ΚΑΤΑΧΩΡΗΘΗΚΕ ΤΗΝ 8/8/2013

ΟΡΙΣΘΗΚΕ ΓΙΑ ΑΚΡΟΑΣΗ ΤΗΝ 16/10/2013 και η ώρα 9.00π.μ.

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΗΤΗΣ

Αριθμός 4695

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αρ. Αίτ. 633/12.

Αναφορικά με την Εταιρεία MAGICO WOOD HOUSES LIMITED,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με αίτηση του Διευθυντή των Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων για εκκαθάριση της πιο πάνω Εταιρείας.

Δίνεται ειδοποίηση ότι ο Διευθυντής των Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων καταχώρισε στις 25.7.2012 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας αίτηση με την οποία εξαιτείται Διάταγμα του Δικαστηρίου για εκκαθάριση της πιο πάνω Εταιρείας από το Δικαστήριο.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για ακρόαση στις 16/10/13 και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε Διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από το Διευθυντή των Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο πάνω Εταιρείας ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο.

ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΤΡΥΦΩΝΟΣ,
Διευθυντής

Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στο Διευθυντή Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου, την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή να αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από το Διευθυντή Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων όχι πιο αργά από τις 12 μ. της 15ης Οκτωβρίου 2013.

Αριθμός 4696

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αιτ. Αρ. 905/11.

Αναφορικά με την Εταιρεία KOULTIS HOLDINGS LTD, από τη Λευκωσία,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την αίτηση των Bank of Moscow (Open Joint Stock Company), από τη Ρωσία για διάλυση της πιο πάνω Εταιρείας.

Δίνεται ειδοποίηση ότι οι Bank of Moscow (Open Joint Stock Company), από τη Ρωσία, καταχώρισαν στις 2 Δεκεμβρίου 2011 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας αίτηση με την οποία εξαιτούνται διάταγμα του Δικαστηρίου για τη διάλυση της πιο πάνω Εταιρείας από το Δικαστήριο.

Και περαιτέρω δίνεται ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για ακρόαση στις 30 Οκτωβρίου 2013 και ώρα 10.00 π.μ. και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας, επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο που είναι ορισμένη για ακρόαση είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους πιο κάτω δικηγόρους σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο πάνω Εταιρείας, ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο.

ΠΑΤΡΙΚΙΟΣ ΠΑΥΛΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόροι αιτητών,
Ταχ. Κιβ. 54543, 3725 Λεμεσος.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί στην ημερομηνία που είναι ορισμένη για ακρόαση η πιο πάνω αίτηση, οφείλει να επιδώσει ή αποστείλει μέσω Ταχυδρομείου στους πιο πάνω αναφερόμενους δικηγόρους των αιτητών, γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους τους και πρέπει να επιδοθεί ή να ταχυδρομηθεί πρέπει να αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τους δικηγόρους των αιτητών, όχι πιο αργά από τις 25 Οκτωβρίου 2013.

Αριθμός 4697

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αρ. Αίτησης 200/2013.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, άρθρα 158-169,

και

Αναφορικά με την αίτηση των κ.κ. ARRICANO REAL ESTATE PLC, από τη Λεμεσό.

Δίνεται ειδοποίηση ότι οι κ.κ. ARRICANO REAL ESTATE PLC, από τη Λεμεσό, καταχώρισαν στις 14/3/2013 αίτηση στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, εξαιτούμενοι Διάταγμα του Δικαστηρίου το οποίο να δηλώνει ότι οι υποθέσεις της Assofit Holdings Ltd (Καθ' ης η Αίτηση) πρέπει να ερευνηθούν, δυνάμει των άρθρων 158-169 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, από επιθεωρητή διορισμένο από το Υπουργικό Συμβούλιο.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η προαναφερθείσα αίτηση ορίστηκε για Ακρόαση στις 29/10/2013 και ώρα 10.30 π.μ. και οποιοδήποτε ενδιαφερόμενο πρόσωπο το οποίο επιθυμεί όπως υποστηρίξει ή αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε Διατάγματος με βάση την αίτηση δύναται να εμφανιστεί προς το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης προσωπικά ή με δικηγόρο.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους Δικηγόρους των αιτητών σε οποιοδήποτε ενδιαφερόμενο πρόσωπο το οποίο θα το ζητήσει.

ΑΝΔΡΕΑΣ ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ & ΣΙΑ ΔΕΠΕ,
ΧΑΒΙΑΡΑΣ & ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΔΕΠΕ,
Δικηγόροι αιτητών.

Διεύθυνση Επίδοσης: Το Δικηγορικό Γραφείο Ανδρέας Νεοκλέους & Σια ΔΕΠΕ, Λεωφόρος Αρχ. Μακαρίου III, Εμπορικό Κέντρο Ξένιος, Λευκωσία.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αιτήσεως οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει με το Ταχυδρομείο στους πιο πάνω αναφερόμενους Δικηγόρους των αιτητών γραπτή ειδοποίηση περί της προθέσεώς του. Η ειδοποίηση δέον να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και δέον να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή από τους δικηγόρους τους και δέον να επιδοθεί ή, εάν ταχυδρομηθεί, δέον να αποσταλεί με το Ταχυδρομείο έγκαιρα ώστε να ληφθεί από τους πιο πάνω αναφερόμενους Δικηγόρους των αιτητών το αργότερο μέχρι τις 21 Οκτωβρίου 2013.

Αριθμός 4698

Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου.

Αίτηση Αρ. 43/13.

Αναφορικά με την εταιρεία RISERHAT INVESTMENTS LTD, HE226219,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την αίτηση του Ιωάννη Χατζητοφή, για διάλυση της πιο πάνω Εταιρείας.

Με την παρούσα δίνεται ειδοποίηση ότι ο Ιωάννης Χατζητοφής, από την Πάφο, καταχώρισε στις 18 Ιουνίου 2013 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου αίτηση με την οποία εξαιτείται διάταγμα του Δικαστηρίου για διάλυση της πιο πάνω Εταιρείας από το Δικαστήριο.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για απόδειξη στις 18/11/13 ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε Διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τον πιο κάτω Δικηγόρο, σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο πάνω Εταιρείας, ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο και καταβάλει το νομομισμένο τέλος.

ΝΙΚΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΧΑΡΟΥΣ,
Διά Ν. Παπαθεοχάρους & Σια Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόρος αιτητών,
Πάφος.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης, οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω Ταχυδρομείου στο Δικηγόρο των αιτητών, γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους τους και πρέπει να επιδοθεί ή αν ταχυδρομηθεί πρέπει να αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τον πιο πάνω αναφερόμενο Δικηγόρο, όχι πιο αργά από τη 1 μ.μ. της 15^{ης} Νοεμβρίου 2013.

ΤΜΗΜΑ Β

3992

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ 11ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013

Αριθμός 4699

Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου.

Αίτηση Αρ. 46/13.

Αναφορικά με την εταιρεία ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΛΤΔ, ΗΕ77448,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την αίτηση του Δημήτρη Νεοφύτου, για διάλυση της πιο πάνω Εταιρείας.

Δίνεται ειδοποίηση ότι ο Δημήτρη Νεοφύτου, από την Πάφο, καταχώρισε στις 26 Ιουνίου 2013 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου αίτηση με την οποία εξαιτείται διάταγμα του Δικαστηρίου για διάλυση της πιο πάνω Εταιρείας από το Δικαστήριο.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για απόδειξη στις 7/11/13 ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε Διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τον πιο κάτω Δικηγόρο, σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο πάνω Εταιρείας, ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο και καταβάλει το νομομισμένο τέλος.

ΝΙΚΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΧΑΡΟΥΣ,
Διά Ν. Παπαθεοχάρους & Σια Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόρος αιτητών,
Πάφος.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης, οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω Ταχυδρομείου στο Δικηγόρο των αιτητών, γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους τους και πρέπει να επιδοθεί ή αν ταχυδρομηθεί πρέπει να αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τον πιο πάνω αναφερόμενο Δικηγόρο, όχι πιο αργά από τη 1 μ.μ. της 6^{ης} Νοεμβρίου 2013 (μία εργάσιμη μέρα πριν από την ακρόαση της αίτησης).

Αριθμός 4700

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.

Αρ. Αίτησης 446/2013.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την εταιρεία HUNTLEIGH INVESTMENTS LIMITED, από τη Λεμεσό,

και

Αναφορικά με την αίτηση της SBERBANK OF RUSSIA, από τη Ρωσία.

Με την παρούσα δίνεται ειδοποίηση ότι η SBERBANK OF RUSSIA, από τη Ρωσία, καταχώρισε στις 18 Σεπτεμβρίου 2013, στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, αίτηση για έκδοση διατάγματος εκκαθάρισης της εταιρείας HUNTLEIGH INVESTMENTS LIMITED, από τη Λεμεσό, καθώς και έκδοση διατάγματος με το οποίο να διορίζεται ο Μάριος Καλλίας, από τη Λευκωσία, ως προσωρινός και/ή ως εκκαθαριστής της εταιρείας HUNTLEIGH INVESTMENTS LIMITED.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για οδηγίες την 1η Νοεμβρίου 2013 και ώρα 8:30 π.μ. ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της πιο πάνω Εταιρείας, ή άλλος ενδιαφερόμενος ο οποίος επιθυμεί να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους πιο κάτω Δικηγόρους της αιτήτριας, σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο πάνω Εταιρείας, ο οποίος ήθελε ζητήσει τέτοιο αντίγραφο.

ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόροι αιτήτριας.

Διεύθυνση επίδοσης: Γλάδωνος 116, Μ. Κυπριανου Tower, 3^{ος} και 4^{ος} όροφος, 3032 Λεμεσός, τηλ. 25818717, Δικ. Θυρίδα 152.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω Ταχυδρομείου στους πιο πάνω αναφερόμενους Δικηγόρους της αιτήτριας, γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους τους και πρέπει να επιδοθεί ή αν ταχυδρομηθεί πρέπει να αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τους αναφερόμενους Δικηγόρους της αιτήτριας, όχι αργότερα από τη 1 μ.μ. της 31^{ης} Οκτωβρίου 2013.

Αριθμός 4701

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.

Αρ. Αίτησης 420/2013.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την εταιρεία VIDYA LIMITED, από τη Λεμεσό,

και

Αναφορικά με την αίτηση της SBERBANK OF RUSSIA, από τη Ρωσία.

Με την παρούσα δίνεται ειδοποίηση ότι η SBERBANK OF RUSSIA, από τη Ρωσία, καταχώρισε στις 2 Σεπτεμβρίου 2013, στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, αίτηση για έκδοση διατάγματος εκκαθάρισης της εταιρείας VIDYA LIMITED, από τη Λεμεσό, καθώς και έκδοση διατάγματος με το οποίο να διορίζεται ο Μάριος Καλλίας, από τη Λευκωσία, ως προσωρινός και/ή ως εκκαθαριστής της εταιρείας VIDYA LIMITED.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για οδηγίες στις 30 Οκτωβρίου 2013 και ώρα 8:30 π.μ. ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της πιο πάνω Εταιρείας, ή άλλος ενδιαφερόμενος ο οποίος επιθυμεί να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους πιο κάτω Δικηγόρους της αιτήτριας, σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο πάνω Εταιρείας, ο οποίος ήθελε ζητήσει τέτοιο αντίγραφο.

ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόροι αιτήτριας.

Διεύθυνση επίδοσης: Γλάδστωνος 116, Μ. Κυρριανου Tower, 3^{ος} και 4^{ος} όροφος, 3032 Λεμεσός, τηλ. 25818717, Δικ. Θυρίδα 152.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω Ταχυδρομείου στους πιο πάνω αναφερόμενους Δικηγόρους της αιτήτριας, γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους τους και πρέπει να επιδοθεί ή αν ταχυδρομηθεί πρέπει να αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τους αναφερόμενους Δικηγόρους της αιτήτριας, όχι αργότερα από τη 1 μ.μ. της 29^{ης} Οκτωβρίου 2013.

Αριθμός 4702

Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου.

Αρ. Αίτ. 48/2013.

Αναφορικά με την εταιρεία N & C Panayiotou Enterprises Limited,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την αίτηση της MANTIS & ATHINODOROU LLC, από την Πάφο, για διάλυση της πιο πάνω Εταιρείας.

Δίνεται ειδοποίηση ότι η MANTIS & ATHINODOROU LLC, καταχώρισε την 1/7/2013 την αίτηση με αρ. 48/2013 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου με την οποία ζητά διάταγμα του Δικαστηρίου για τη Διάλυση της Εταιρείας N & C Panayiotou Enterprises Limited από το Δικαστήριο.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για οδηγίες την 11/11/2013 και ώρα 8.30 π.μ. ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της αναφερόμενης Εταιρείας, επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανισθεί για το σκοπό αυτό κατά το χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από την πιο κάτω δικηγόρο, σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο πάνω εταιρείας, ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο.

ΕΛΙΖΑ Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ,
Δικηγόρος αιτήτριας,
Γωνία Ν.Ι. Νικολαΐδη και Κοροΐβου,
"Μέγαρο Πηνελόπη", 8010 Πάφος.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί στην πιο πάνω αίτηση, οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω Ταχυδρομείου στη Δικηγόρο Ελίζα Κυριάκου, γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους τους και πρέπει να επιδοθεί ή αν ταχυδρομηθεί πρέπει να αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από την πιο πάνω δικηγόρο, όχι πιο αργά από τις 12μ. της 8^{ης} Νοεμβρίου 2013.

Αριθμός 4703

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας S.A.P.O. CONSTRUCTIONS LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας S.A.P.O. CONSTRUCTIONS LTD η οποία έγινε στις 3 Οκτωβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση:

“Η Εταιρεία S.A.P.O. CONSTRUCTIONS LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 19141.

Όνομα Εταιρείας : S.A.P.O. CONSTRUCTIONS LTD.

Είδος Εργασίας : Ανέγερση οικοδομημάτων.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου: Οδός Ικτίνου και Καλλικράτη, Νάαφι, 3075 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή: Λεωνίδα Κίμωνος, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ' αρ. 232, Απόλλο Κωρτ, 4^{ος} όροφος, Γραφ. 402, Τ.Κ. 55070, 3820 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού: 3 Οκτωβρίου 2013.

Από ποιο διορίστηκε: Από τους μετόχους και πιστωτές.

Αριθμός 4704

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της εταιρείας MONTIPORA TRADING LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262(1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MONTIPORA TRADING LTD η οποία έγινε στις 2 Οκτωβρίου 2013, λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση:

«Η Εταιρεία MONTIPORA TRADING LTD να εκκαθαρισθεί εκούσια».

Αριθμός 4705

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Η.Ε.43.

Όνομα Εταιρείας: MONTIPORA TRADING LTD – ΗΕ 207110.

Είδος Εργασίας: Εμπόριο Ηλεκτρονικών Ειδών.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου: Χ. Χατζηπαύλου 221, Helios Court, 1^{ος} όροφος, 3036 Λεμεσός.

Όνομα Εκκαθαριστή και διεύθυνση: Κρις Ιακωβίδης, Λεωφόρος Νίκης 20, Γραφείο 400, 1086 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού: 2 Οκτωβρίου 2013.

Από ποιο διορίστηκε: Από τους μετόχους και πιστωτές.

Αριθμός 4706

Αριθμός Εταιρείας 265266.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την Εταιρεία Folly Holdings Limited.

Εγγεγραμμένο Γραφείο: Νίκου Γεωργίου 6, Μπλοκ Γ, 7^{ος} όροφος, Γραφείο 703, 1095 Λευκωσία.

ΕΚΟΥΣΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΟ ΠΙΣΤΩΤΩΝ

Ειδοποιείτε ότι, βάσει του άρθρου 276 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 η Συνέλευση των πιστωτών της πιο πάνω εταιρείας θα λάβει χώρα στα Γραφεία της Kallias & Associates, οδός Γρηγορίου Ξενοπούλου αρ. 10, Κτίριο Κύζα, Γραφείο 202, 1061 Λευκωσία, στις 4 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 10.30 π.μ. για τους σκοπούς ως αναφέρονται στα άρθρα 276, 277 και 278 του πιο πάνω Νόμου.

Οι πιστωτές μπορούν να ψηφίσουν είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου.

Τα πληρεξούσια για να είναι έγκυρα θα πρέπει να φτάσουν στα Γραφεία της Kallias & Associates, στην πιο πάνω διεύθυνση, όχι αργότερα από τις 12 το μεσημέρι της προηγούμενης της συνεδρίασεως.

Επίσης ειδοποιείτε ότι, για σκοπούς ψηφοφορίας, εξασφαλισμένοι πιστωτές πρέπει (εκτός αν εγκαταλείπουν την ασφάλειά τους) να καταθέσουν στην πιο πάνω διεύθυνση, πριν τη συνεδρίαση, δήλωση αναφορικά με την εξασφάλιση που κατέχουν, την ημερομηνία που τους δόθηκε και το ακριβές ποσό της εξασφάλισης.

Εκδόθηκε στις 25 Σεπτεμβρίου 2013.

Με διάταγμα του Συμβουλίου,
DM SERVICES LIMITED,
Διευθυντής.

Αριθμός 4707

Αριθμός Εταιρείας: HE 149966.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την Εταιρεία: CORNING ENTERPRISES LTD.

Εγγεγραμμένο Γραφείο: Κηφισού 13B, Νέα Εκάλη, 3111 Λεμεσός.

ΕΚΟΥΣΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΟ ΠΙΣΤΩΤΩΝ

Ειδοποιείτε ότι, βάσει του άρθρου 276 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ.113, η Συνέλευση των Πιστωτών της πιο πάνω Εταιρείας θα λάβει χώρα στα Γραφεία της CRI Group Ltd, στη Λεωφ. Νίκης 20, Γραφείο 400, 1086 Λευκωσία, την Τρίτη, 29 Οκτωβρίου 2013 και ώρα 12.00 μ. για τους σκοπούς ως αναφέρονται στα άρθρα 276, 277 και 278 του πιο πάνω Νόμου.

Όσοι πιστωτές επιθυμούν να ψηφίσουν για διορισμό εκκαθαριστή, εποπτικής επιτροπής καθώς και για οποιοδήποτε άλλο θέμα που πιθανόν να προκύψει στη συνέλευση, μπορούν να το πράξουν είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου.

Τα πληρεξούσια για να είναι έγκυρα, θα πρέπει να φθάσουν στα Γραφεία της CRI, στη διεύθυνση, Λεωφ. Νίκης 20, Γραφείο 400, 1086 Λευκωσία, όχι αργότερα από τις 12.00 το μεσημέρι της προηγούμενης της συνελεύσεως και θα πρέπει να συνοδεύονται από επαληθεύσεις χρέους.

Επίσης ειδοποιείτε ότι, για σκοπούς ψηφοφορίας, εξασφαλισμένοι πιστωτές πρέπει (εκτός εάν εγκαταλείπουν την εξασφάλισή τους) να καταθέσουν με την CRI στην πιο πάνω διεύθυνση, πριν τη συνέλευση, δήλωση αναφορικά με την εξασφάλιση που κατέχουν, την ημερομηνία που τους εδόθη και το ακριβές ποσό.

Εκδόθηκε στις 30 Σεπτεμβρίου 2013.

Με διάταγμα του Συμβουλίου,
ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΓΑΜΕΜΝΩΝ,
Διευθυντής.

Αριθμός 4708

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία CHETANO TRADING LIMITED (Η.Ε. 199171) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σωτήρη Τοφίνη 4, Audeh Quarters, 1ος όροφος, Γρ. 102, 4102 Άγιος Αθανάσιος, Λεμεσός, στις 11 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

3 Οκτωβρίου 2013

ΠΑΝΙΚΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 4709

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία LARAKI LIMITED (Η.Ε. 239994) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Θέκλας Λυσιώτη αρ. 35, Eagle Star House, 6ος όροφος, 3030 Λεμεσός, στις 22 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

3 Οκτωβρίου 2013

ΛΑΜΠΡΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 4710

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία WHITE MILL LIMITED (Η.Ε. 156467) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό 28ης Οκτωβρίου 319, Kanika Business Centre, 2ος όροφος 3105 Λεμεσός, στις 29 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

3 Οκτωβρίου 2013

ΛΑΜΠΡΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 4711

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία PROIST LIMITED (Η.Ε. 231695) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Τζων Κέννεντυ 8, 1ος όροφος, Γραφείο 101, 1087 Λευκωσία, στις 15 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

3 Οκτωβρίου 2013

ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΧΑΤΖΗΒΑΓΓΕΛΗ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 4712

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία SEST TRADING & INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 272884) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Δημοκρίτου 15, Panaretos Eliana Complex, Διαμ. 104, 4041 Γερμασόγεια, Λεμεσός, στις 20 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

3 Οκτωβρίου 2013

KATSIARYNA HRAKOVICH,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 4713

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία SOLMAIN INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 245042) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου III & Καλογραιών 4, Nicolaidis Sea View City, 9ος όροφος, Γραφείο 903-904, Μπλοκ Α-Β, 6016 Λάρνακα, στις 11 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

7 Οκτωβρίου 2013

NTINA ΜΟΥΣΙΚΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 4714

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία BONTIENNE ENTERPRISES LIMITED (H.E. 129569) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Κυριάκου Μάτση 16, Eagle House, 10ος όροφος, Άγιοι Ομολογητές, 1082 Λευκωσία, στις 11 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

7 Οκτωβρίου 2013

ΦΟΙΒΟΣ ΠΕΛΙΔΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 4715

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία POLASIA COMPANY LIMITED (H.E. 213404) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Μάρκου Μπότσαρη 3, 3040 Λεμεσός, στις 11 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 4:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

7 Οκτωβρίου 2013

ΜΑΡΙΑ ΚΑΝΝΑΒΑ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 4716

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία CYPORK PUBLIC LTD (H.E. 264214) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Στέλιου Μαυρομμάτη 4, Οίκημα Αποφοίτων Αγγλικής Σχολής (κοντά στο Προεδρικό Μέγαρο), 2059 Στρόβολος, Λευκωσία, στις 19 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 6:00 μ.μ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

7 Οκτωβρίου 2013

ΜΗΝΑΣ ΙΩΑΝΝΟΥ,
Εκκαθαριστής.

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ 11ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013

Αριθμός 4717

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία PRIMAVEL ENTERPRISES LIMITED (Η.Ε. 227325) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Στασίου 8, Μέγαρο Φωτιάδης, 2ος όροφος, Γραφείο 202, Τ.Θ. 22454, 1522 Λευκωσία, στις 11 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 8:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

7 Οκτωβρίου 2013

ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 4718

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας STRABAG UA LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας STRABAG UA LIMITED η οποία έγινε στις 27 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

"Η Εταιρεία STRABAG UA LIMITED να διαλυθεί εκούσια".

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4719

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 217237.

Όνομα Εταιρείας : STRABAG UA LIMITED.

Είδος Εργασίας : Αδρανής.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Γρ. 104, Άγιος Ανδρέας, 1105 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Παρασκευάς Ζαχαρούλης, Αγίου Αθανασίου 20Α, 7102 Αραδίππου, Λάρνακα.

Ημερομηνία Διορισμού : 27 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας STRABAG UA LIMITED, ημερομηνίας 27 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4720

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία STRABAG UA LIMITED (Η.Ε. 217237) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίου Παύλου 15, Οίκημα Λήδρα, Άγιος Ανδρέας, 1105 Λευκωσία, στις 11 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 09:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

2 Οκτωβρίου 2013

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΖΑΧΑΡΟΥΛΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 4721

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας PLECTON HOLDINGS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PLECTON HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 20 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

"Η Εταιρεία PLECTON HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια".

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4722

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 261633.

Όνομα Εταιρείας : PLECTON HOLDINGS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Γενικό εμπόριο.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 Λάρνακα.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Ανδρέας Καραπατάκης, 28ης Οκτωβρίου 243, Christiana Building, 3ος όροφος, 3035 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 20 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PLECTON HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 20 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4723

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία PLECTON HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 261633) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 Λάρνακα, στις 18 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 3:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

2 Οκτωβρίου 2013

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΡΑΠΑΤΑΚΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 4724

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας FOGARSON HOLDINGS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FOGARSON HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 20 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

"Η Εταιρεία FOGARSON HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια".

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4725

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 304659.

Όνομα Εταιρείας : FOGARSON HOLDINGS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Γενικό εμπόριο.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 Λάρνακα.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Ανδρέας Καραπατάκης, 28ης Οκτωβρίου 243, Christiana Building, 3ος όροφος, 3035 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 20 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FOGARSON HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 20 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4726

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία FOGARSON HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 304659) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αφέντρικας 4, Αφέντρικα Κωρτ, Γραφείο 2, 6018 Λάρνακα, στις 18 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 4:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

2 Οκτωβρίου 2013

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΡΑΠΑΤΑΚΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 4727

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας PAM INSURANCE LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PAM INSURANCE LIMITED η οποία έγινε στις 26 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία PAM INSURANCE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4728

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 88669.

Όνομα Εταιρείας : PAM INSURANCE LIMITED.

Είδος Εργασίας : Ασφαλιστικές εργασίες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Μάξιμου Μιχαηλίδη 6, Maximos Plaza Tower 3, 4ος όροφος, 3106 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Γιώργος Κρυστάλλης, Μάξιμου Μιχαηλίδη 6, Maximos Plaza Tower 3, 4ος όροφος, 3106 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 26 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PAM INSURANCE LIMITED, ημερομηνίας 26 Σεπτεμβρίου 2013.

ΤΜΗΜΑ Β

4002

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ 11ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013

Αριθμός 4729

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας CLUANIE LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CLUANIE LIMITED η οποία έγινε στις 24 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία CLUANIE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4730

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 261531.

Όνομα Εταιρείας : CLUANIE LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θέκλας Λυσιώτη 35, Eagle Star House, 5ος όροφος, 3030 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Bram Breukink, Φιλίας 2, Μοναγρούλλι, 4524 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 24 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CLUANIE LIMITED, ημερομηνίας 24 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4731

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας AN JIE CHINA HOLDINGS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AN JIE CHINA HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 26 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία AN JIE CHINA HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4732

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 163613.

Όνομα Εταιρείας : AN JIE CHINA HOLDINGS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Εταιρεία επενδύσεων.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Χρυσάνθου Μυλωνά 3, 3030 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Πάνος Ιωαννίδης, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου III 256, Εφτάπατον Κωρτ, 3105 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 26 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AN JIE CHINA HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 26 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4733

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας RIDDLER ENTERPRISES LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RIDDLER ENTERPRISES LIMITED η οποία έγινε στις 17 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία RIDDLER ENTERPRISES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4734

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 117178.

Όνομα Εταιρείας : RIDDLER ENTERPRISES LIMITED.

Είδος Εργασίας : Εκμετάλλευση ακίνητης περιουσίας.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Χρυσάνθου Μυλωνά 2, Δάλι, 2540 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Χαράλαμπος Μειβατζής, Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 17 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RIDDLER ENTERPRISES LIMITED, ημερομηνίας 17 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4735

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία RIDDLER ENTERPRISES LIMITED (Η.Ε. 117178) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία, στις 13 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

2 Οκτωβρίου 2013

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΕΙΒΑΤΖΗΣ,

Εκκαθαριστής.

Αριθμός 4736

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας LORTONET ENTERPRISES LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LORTONET ENTERPRISES LIMITED η οποία έγινε στις 30 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία LORTONET ENTERPRISES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4737

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 151325.

Όνομα Εταιρείας : LORTONET ENTERPRISES LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Άννης Κομνηνής 29Α, 1061 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Χαράλαμπος Μείβατζής, Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 30 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LORTONET ENTERPRISES LIMITED, ημερομηνίας 30 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4738

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία LORTONET ENTERPRISES LIMITED (Η.Ε. 151325) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία, στις 13 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

2 Οκτωβρίου 2013

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΕΙΒΑΤΖΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 4739

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας WHITESHIELD CAPITAL LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WHITESHIELD CAPITAL LIMITED η οποία έγινε στις 30 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

"Η Εταιρεία WHITESHIELD CAPITAL LIMITED να διαλυθεί εκούσια".

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4740

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 274019.

Όνομα Εταιρείας : WHITESHIELD CAPITAL LIMITED.

Είδος Εργασίας : Συμβουλευτικές υπηρεσίες και επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Γεωργίου Εικοσάρη 87, Δάλι, 2540 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Χαράλαμπος Μείβατζής, Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 30 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WHITESHIELD CAPITAL LIMITED, ημερομηνίας 30 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4741

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία WHITESHIELD CAPITAL LIMITED (Η.Ε. 274019) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία, στις 13 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

2 Οκτωβρίου 2013

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΕΙΒΑΤΖΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 4742

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας IHR LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας IHR LIMITED η οποία έγινε στις 26 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

"Η Εταιρεία IHR LIMITED να διαλυθεί εκούσια".

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4743

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 126651.

Όνομα Εταιρείας : IHR LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτικές εργασίες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Κώστας Χριστοφόρου, Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 26 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας IHR LIMITED, ημερομηνίας 26 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4744

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας KPMG CIS LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KPMG CIS LIMITED η οποία έγινε στις 25 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

"Η Εταιρεία KPMG CIS LIMITED να διαλυθεί εκούσια".

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4745

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 151655.

Όνομα Εταιρείας : KPMG CIS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτικές εργασίες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Κώστας Χριστοφόρου, Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 25 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KPMG CIS LIMITED, ημερομηνίας 25 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4746

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας COGNITA INVESTMENTS LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας COGNITA INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 27 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία COGNITA INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4747

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 276653.

Όνομα Εταιρείας : COGNITA INVESTMENTS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτικές εργασίες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Κώστας Χριστοφόρου, Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 27 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας COGNITA INVESTMENTS LIMITED, ημερομηνίας 27 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4748

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας DOVERIYA HOLDINGS LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DOVERIYA HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 21 Αυγούστου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία DOVERIYA HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4749

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 88224.

Όνομα Εταιρείας : DOVERIYA HOLDINGS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη 5, Elenion Building, 6ος όροφος, 1066 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Στέφος Στεφανίδης, Θεμιστοκλή Δέρβη αρ. 3, Julia House, 1066 Λευκωσία - Τ.Κ. 21612, 1591 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 21 Αυγούστου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DOVERIYA HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 21 Αυγούστου 2013.

Αριθμός 4750

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας DABITRON LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DABITRON LIMITED η οποία έγινε στις 19 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

"Η Εταιρεία DABITRON LIMITED να διαλυθεί εκούσια".

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4751

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 159640.

Όνομα Εταιρείας : DABITRON LIMITED.

Είδος Εργασίας : Ιθύνουσα.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ιακώβου Τομπάζη 1, Vashiotis Business Center, 1ος όροφος, Γρ. 101, 3107 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Χριστίνα Ρόσσι, Δάφνης 27, Κτίριο Κοκκονής, 4041 Γερμασόγεια, Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 19 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DABITRON LIMITED, ημερομηνίας 19 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4752

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας MOONSCOPE INVESTMENTS LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MOONSCOPE INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 28 Αυγούστου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

"Η Εταιρεία MOONSCOPE INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια".

Γραμματέας / Πρόεδρος

ΤΜΗΜΑ Β

4008

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ 11ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013

Αριθμός 4753

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 199784.

Όνομα Εταιρείας : MOONSCOPE INVESTMENTS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Κοζάνης 12B, Άγιος Γεώργιος Χαβούζας, 3070 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Μόδεστος Μοδέστου, Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 28 Αυγούστου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MOONSCOPE INVESTMENTS LIMITED, ημερομηνίας 28 Αυγούστου 2013.

Αριθμός 4754

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας JAROVIO TRADING LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας JAROVIO TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 28 Αυγούστου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία JAROVIO TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4755

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 202957.

Όνομα Εταιρείας : JAROVIO TRADING LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ρούπελ 12, Απόστολος Ανδρέας, 3066 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Μόδεστος Μοδέστου, Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 28 Αυγούστου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας JAROVIO TRADING LIMITED, ημερομηνίας 28 Αυγούστου 2013.

Αριθμός 4756

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας PARVENIRO INVESTMENTS LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PARVENIRO INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 28 Αυγούστου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία PARVENIRO INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4757

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 166796.

Όνομα Εταιρείας : PARVENIRO INVESTMENTS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αποστόλων Πέτρου & Παύλου 5, 3085 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Μόδεστος Μοδέστου, Γεωργίου Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 28 Αυγούστου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PARVENIRO INVESTMENTS LIMITED, ημερομηνίας 28 Αυγούστου 2013.

Αριθμός 4758

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας TELECA CYPRUS HOLDING LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TELECA CYPRUS HOLDING LIMITED η οποία έγινε στις 17 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

"Η Εταιρεία TELECA CYPRUS HOLDING LIMITED να διαλυθεί εκούσια".

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4759

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 240051.

Όνομα Εταιρείας : TELECA CYPRUS HOLDING LIMITED.

Είδος Εργασίας : Παροχή επενδυτικών εργασιών.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Μάξιμου Μιχαηλίδη 6, Maximos Plaza, Tower 3, 4ος όροφος, Γραφείο 401, 3106 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Χρίστος Νεοκλέους, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ 213, Maximos Plaza, Tower 1, 3ος όροφος, 3030 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 17 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TELECA CYPRUS HOLDING LIMITED, ημερομηνίας 17 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4760

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας LIVE 23 (INTERNET MEDIA) LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LIVE 23 (INTERNET MEDIA) LIMITED η οποία έγινε στις 8 Ιουλίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

"Η Εταιρεία LIVE 23 (INTERNET MEDIA) LIMITED να διαλυθεί εκούσια".

Γραμματέας / Πρόεδρος

ΤΜΗΜΑ Β

4010

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ 11ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013

Αριθμός 4761

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 162722.

Όνομα Εταιρείας : LIVE 23 (INTERNET MEDIA) LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτικές εργασίες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίας Ζώνης & Θεσσαλονίκης, Νικολάου Πεντάδρομος Σέντερ, Μπλοκ Α, 9ος όροφος, Γραφεία 905-907, 3025 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Κώστας Χριστοφόρου, Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 8 Ιουλίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LIVE 23 (INTERNET MEDIA) LIMITED, ημερομηνίας 8 Ιουλίου 2013.

Αριθμός 4762

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας CENTRORIVER EURASIA OPPORTUNITIES FUND LIMITED σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CENTRORIVER EURASIA OPPORTUNITIES FUND LIMITED η οποία έγινε στις 3 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

"Η Εταιρεία CENTRORIVER EURASIA OPPORTUNITIES FUND LIMITED να διαλυθεί εκούσια".

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4763

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 274044.

Όνομα Εταιρείας : CENTRORIVER EURASIA OPPORTUNITIES FUND LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου III, 155, Proteas House, 3ος όροφος, Γρ. 302 & 303, 3026 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Μιχάλης Αβραάμ, Λεωφ. Διγενή Ακρίτα 8, 4ος όροφος, Γραφείο 403, 1045 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 3 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CENTRORIVER EURASIA OPPORTUNITIES FUND LIMITED, ημερομηνίας 3 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4764

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία CENTRORIVER EURASIA OPPORTUNITIES FUND LIMITED (Η.Ε. 274044) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Διγενή Ακρίτα 8, Γραφείο 403, 1045 Λευκωσία, στις 11 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 12:00 μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

4 Οκτωβρίου 2013

ΜΙΧΑΛΗΣ ΑΒΡΑΑΜ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 4765

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας PANWORLD LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PANWORLD LIMITED η οποία έγινε στις 30 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία PANWORLD LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4766

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 204767.

Όνομα Εταιρείας : PANWORLD LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτική Επιχείρηση (Holding and Investment Company).

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίας Ελένης 2, Μέγαρο Στασίνας, 6ος όροφος, 1060 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Λάμπρος Σωτηρίου, Αντισθένους 10Α, Κάψαλος, 3086 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 30 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PANWORLD LIMITED, ημερομηνίας 30 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4767

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας RESO FINANCE LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RESO FINANCE LIMITED η οποία έγινε στις 30 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία RESO FINANCE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4768

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 210574.

Όνομα Εταιρείας : RESO FINANCE LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτική Επιχείρηση (Holding and Investment Company).

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Αγίας Ελένης 2, Μέγαρο Στασίνας, 6ος όροφος, 1060 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Λάμπρος Σωτηρίου, Αντισθένους 10Α, Κάψαλος, 3086 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 30 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RESO FINANCE LIMITED, ημερομηνίας 30 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4769

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας TURMETIN INVEST LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TURMETIN INVEST LTD η οποία έγινε στις 3 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία TURMETIN INVEST LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4770

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 292160.

Όνομα Εταιρείας : TURMETIN INVEST LTD.

Είδος Εργασίας : Γενικό εμπόριο.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Προμηθέως 14, Γραφείο ΜΟΟ2, 1065 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Γεωργία Γεωργαλλά, Παλλάδος 9, Διαμ. 203, 1095 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 3 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TURMETIN INVEST LTD, ημερομηνίας 3 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4771

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας D.H. DANEHURST IMPORT EXPORT LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας D.H. DANEHURST IMPORT EXPORT LIMITED η οποία έγινε στις 17 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία D.H. DANEHURST IMPORT EXPORT LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4772

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 152394.

Όνομα Εταιρείας : D.H. DANEHURST IMPORT EXPORT LIMITED.

Είδος Εργασίας : Γενικό εμπόριο.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Βυζαντίου 30, Vyzantio Building, 2ος όροφος, Διαμ. 22, 2064 Στρόβολος, Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Σωκράτης Παρπαρίνος, Πέτρου Ηλιάδη 5, Chloe House, 1ος όροφος, Διαμ. 101, 2015 Στρόβολος, Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 17 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας D.H. DANEHURST IMPORT EXPORT LIMITED, ημερομηνίας 17 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4773

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας MEDSOLL LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MEDSOLL LIMITED η οποία έγινε στις 23 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

"Η Εταιρεία MEDSOLL LIMITED να διαλυθεί εκούσια".

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4774

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 39960.

Όνομα Εταιρείας : MEDSOLL LIMITED.

Είδος Εργασίας : Προώθηση και πώληση ιατρικού εξοπλισμού.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Θεμιστοκλή Δέρβη αρ. 3, Julia House, 1066 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου και/ή Τάσσος Προκοπίου, Θεμιστοκλή Δέρβη αρ. 3, Julia House, 1066 Λευκωσία - Τ.Κ. 21612, 1591 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 23 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MEDSOLL LIMITED, ημερομηνίας 23 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4775

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας DAZBOG HOLDINGS FFC LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DAZBOG HOLDINGS FFC LIMITED η οποία έγινε στις 2 Οκτωβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

"Η Εταιρεία DAZBOG HOLDINGS FFC LIMITED να διαλυθεί εκούσια".

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4776

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 243797.

Όνομα Εταιρείας : DAZBOG HOLDINGS FFC LIMITED.

Είδος Εργασίας : Ιθύνουσα.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Κυριάκου Μάτση 16, Eagle House, 10ος όροφος, Άγιοι Ομολογητές, 1082 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Φοίβος Πελίδης, Λεωφ. Κυριάκου Μάτση 16, Eagle House, 10ος όροφος, Άγιοι Ομολογητές, 1082 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 2 Οκτωβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DAZBOG HOLDINGS FFC LIMITED, ημερομηνίας 2 Οκτωβρίου 2013.

Αριθμός 4777

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας DAZBOG HOLDINGS TINΙ LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DAZBOG HOLDINGS TINΙ LIMITED η οποία έγινε στις 2 Οκτωβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

"Η Εταιρεία DAZBOG HOLDINGS TINΙ LIMITED να διαλυθεί εκούσια".

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4778

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 165056.

Όνομα Εταιρείας : DAZBOG HOLDINGS TINΙ LIMITED.

Είδος Εργασίας : Ιθύνουσα.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Κυριάκου Μάτση 16, Eagle House, 10ος όροφος, Άγιοι Ομολογητές, 1082 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Φοίβος Πελίδης, Λεωφ. Κυριάκου Μάτση 16, Eagle House, 10ος όροφος, Άγιοι Ομολογητές, 1082 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 2 Οκτωβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DAZBOG HOLDINGS TINΙ LIMITED, ημερομηνίας 2 Οκτωβρίου 2013.

Αριθμός 4779

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας TIPORIA DEVELOPMENTS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TIPORIA DEVELOPMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 17 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

"Η Εταιρεία TIPORIA DEVELOPMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια".

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4780

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 228087.

Όνομα Εταιρείας : TIPORIA DEVELOPMENTS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Ιθύνουσα.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Μιχαήλ Γεωργίου 70, Αθηνών, 7600 Λάρνακα.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Χαράλαμπος Μείβατζής, Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 17 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TIPORIA DEVELOPMENTS LIMITED, ημερομηνίας 17 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4781

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία TIPIORIA DEVELOPMENTS LIMITED (H.E. 228087) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία, στις 15 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

4 Οκτωβρίου 2013

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΕΙΒΑΤΖΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 4782

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας LEFKARITIS BROS (SEAWAYS) LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LEFKARITIS BROS (SEAWAYS) LIMITED η οποία έγινε στις 13 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

"Η Εταιρεία LEFKARITIS BROS (SEAWAYS) LIMITED να διαλυθεί εκούσια".

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4783

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : H.E. 119993.

Όνομα Εταιρείας : LEFKARITIS BROS (SEAWAYS) LIMITED.

Είδος Εργασίας : Ναυσιπλοΐα.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Κιλκίς 1, 6015 Λάρνακα.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Μιχάλης Κυριακίδης, Λεωφ. Φανερωμένης 115, Antouanettas Building, Ημιώροφος, 6031 Λάρνακα.

Ημερομηνία Διορισμού : 13 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LEFKARITIS BROS (SEAWAYS) LIMITED, ημερομηνίας 13 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4784

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία LEFKARITIS BROS (SEAWAYS) LIMITED (H.E. 119993) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Κιλκίς 1, 6015 Λάρνακα, στις 11 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

4 Οκτωβρίου 2013

ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ,
Εκκαθαριστής.

ΤΜΗΜΑ Β

4016

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ 11ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013

Αριθμός 4785

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας VOLTERA LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας VOLTERA LIMITED η οποία έγινε στις 2 Οκτωβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία VOLTERA LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4786

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 176369.

Όνομα Εταιρείας : VOLTERA LIMITED.

Είδος Εργασίας : Holding of assets and trade in paintings.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Στασικράτους 22, Olga Court, Διαμ. 104, 1065 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Par Ceder, Λεωφ. Αρχ. Κυπριανού 15, Διαμ. 52, 2059 Στρόβολος, Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 2 Οκτωβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας VOLTERA LIMITED, ημερομηνίας 2 Οκτωβρίου 2013.

Αριθμός 4787

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας ROTHENBURG TRADING LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ROTHENBURG TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 3 Οκτωβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία ROTHENBURG TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4788

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 266124.

Όνομα Εταιρείας : ROTHENBURG TRADING LIMITED.

Είδος Εργασίας : Αδρανής.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ποσειδώνος 1, Ledra Business Centre, 2406 Έγκωμη, Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Παρασκευάς Ζαχαρούλης, Αγίου Αθανασίου 20Α, 7102 Αραδίππου, Λάρνακα.

Ημερομηνία Διορισμού : 3 Οκτωβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ROTHENBURG TRADING LIMITED, ημερομηνίας 3 Οκτωβρίου 2013.

Αριθμός 4789

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία ROTHENBURG TRADING LIMITED (Η.Ε. 266124) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ποσειδώνος 1, Ledra Business Centre, 2406 Έγκωμη, Λευκωσία, στις 13 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

7 Οκτωβρίου 2013

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΖΑΧΑΡΟΥΛΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 4790

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας MOLNER HOLDING LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MOLNER HOLDING LIMITED η οποία έγινε στις 4 Οκτωβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

"Η Εταιρεία MOLNER HOLDING LIMITED να διαλυθεί εκούσια".

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4791

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 196379.

Όνομα Εταιρείας : MOLNER HOLDING LIMITED.

Είδος Εργασίας : Αδρανής.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Δοϊράνης 10, 2400 Έγκωμη, Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Παρασκευάς Ζαχαρούλης, Αγίου Αθανασίου 20Α, 7102 Αραδίππου, Λάρνακα.

Ημερομηνία Διορισμού : 4 Οκτωβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MOLNER HOLDING LIMITED, ημερομηνίας 4 Οκτωβρίου 2013.

Αριθμός 4792

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία MOLNER HOLDING LIMITED (Η.Ε. 196379) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Δοϊράνης 10, 2400 Έγκωμη, Λευκωσία, στις 11 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

7 Οκτωβρίου 2013

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΖΑΧΑΡΟΥΛΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 4793

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας TBF (CYPRUS) LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TBF (CYPRUS) LIMITED η οποία έγινε στις 30 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία TBF (CYPRUS) LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4794

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 85100.

Όνομα Εταιρείας : TBF (CYPRUS) LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτικές εργασίες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Κώστας Χριστοφόρου, Εσπερίδων 12, 4ος όροφος, 1087 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 30 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TBF (CYPRUS) LIMITED, ημερομηνίας 30 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4795

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας IDMDAG HOLDINGS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας IDMDAG HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 20 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία IDMDAG HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4796

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 237782.

Όνομα Εταιρείας : IDMDAG HOLDINGS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ'34, Πολυκατοικία Χ'Γιάννη, 4ος όροφος, Γραφείο 401, 3065 Λεμεσός.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Κέστερ Αγαθοκλέους, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ'34, Πολυκατοικία Χ'Γιάννη, 4ος όροφος, 3065 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού : 20 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας IDMDAG HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 20 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4797

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας BALATYNE LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BALATYNE LIMITED η οποία έγινε στις 30 Σεπτεμβρίου 2013 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

"Η Εταιρεία BALATYNE LIMITED να διαλυθεί εκούσια".

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 4798

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 204394.

Όνομα Εταιρείας : BALATYNE LIMITED.

Είδος Εργασίας : Γενική Εμπορική.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Λεωφ. Λεμεσού 77, Elia House, 2121 Αγλαντζιά, Λευκωσία.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : Μιχάλης Φιλίππου, Στασάνδρου 20, Γραφείο 101, 1060 Λευκωσία.

Ημερομηνία Διορισμού : 30 Σεπτεμβρίου 2013.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BALATYNE LIMITED, ημερομηνίας 30 Σεπτεμβρίου 2013.

Αριθμός 4799

Αριθμός Εταιρείας: HE 151800.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την Εταιρεία: SGU OVERSEAS LIMITED.

Εγγεγραμμένο Γραφείο: Αιγύπτου 38 Α, Κάψαλος, 3087 Λεμεσός.

ΕΚΟΥΣΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΟ ΠΙΣΤΩΤΩΝ

Ειδοποιείτε ότι, βάσει του άρθρου 276 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ.113, η Συνέλευση των Πιστωτών της πιο πάνω Εταιρείας θα λάβει χώρα στα Γραφεία της CRI Group Ltd, στη Λεωφ. Νίκης 20, Γραφείο 400, 1086 Λευκωσία, την Τρίτη, 29 Οκτωβρίου 2013 και ώρα 11.00 π.μ. για τους σκοπούς ως αναφέρονται στα άρθρα 276, 277 και 278 του πιο πάνω Νόμου.

Όσοι πιστωτές επιθυμούν να ψηφίσουν για διορισμό εκκαθαριστή, εποπτικής επιτροπής καθώς και για οποιοδήποτε άλλο θέμα που πιθανόν να προκύψει στη συνέλευση, μπορούν να το πράξουν είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου.

Τα πληρεξούσια για να είναι έγκυρα, θα πρέπει να φθάσουν στα Γραφεία της CRI, στη διεύθυνση, Λεωφ. Νίκης 20, Γραφείο 400, 1086 Λευκωσία, όχι αργότερα από τις 12:00 το μεσημέρι της προηγούμενης της συνελεύσεως και θα πρέπει να συνοδεύονται από επαληθεύσεις χρέους.

Επίσης ειδοποιείτε ότι, για σκοπούς ψηφοφορίας, εξασφαλισμένοι πιστωτές πρέπει (εκτός εάν εγκαταλείπουν την εξασφάλισή τους) να καταθέσουν με την CRI στην πιο πάνω διεύθυνση, πριν τη συνέλευση, δήλωση αναφορικά με την εξασφάλιση που κατέχουν, την ημερομηνία που τους εδόθη και το ακριβές ποσό.

Εκδόθηκε στις 30 Σεπτεμβρίου 2013.

Με διάταγμα του Συμβουλίου,
ΣΑΒΒΑ ΠΟΠΗ,
Διευθύντρια.

Αριθμός 4800

Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5

Γνωστοποίηση Διορισμού Διαχειριστή

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Δικαιοδοσία Πτωχεύσεων

Αρ. 796/2009.

Αναφορικά με την Έλενα Πούρου από Λευκωσία (Αρ. Ταυτ. 581180).

Όνομα Χρεώσιδας: Έλενα Πούρου

Διεύθυνση: Φιλοκύπρου 19, Διαμ. 3, Έγκωμη, Λευκωσία.

Διαχειριστής: Χριστάκης Ιακωβίδης.

Διεύθυνση: Λεωφ. Νίκης αρ. 20, Γρ. 400, 1086 Λευκωσία.

Ημερομηνία Πιστοποιητικού Διορισμού: 25 Σεπτεμβρίου 2013.

7 Οκτωβρίου 2013.

ΧΡΙΣΤΑΚΗΣ ΙΑΚΩΒΙΔΗΣ,
Διαχειριστής.

Αριθμός 4801

Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5

Γνωστοποίηση Διορισμού Διαχειριστή

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Δικαιοδοσία Πτωχεύσεων

Αρ. 875/2009.

Αναφορικά με τον Γιάννη Καλαβανά από Λευκωσία (Αρ. Ταυτ. 298312).

Όνομα Χρεώστη: Γιάννης Καλαβανάς.

Διεύθυνση: Ιδαίου 102, 2224 Λατσία, Λευκωσία.

Διαχειριστής: Χριστάκης Ιακωβίδης.

Διεύθυνση: Λεωφ. Νίκης αρ. 20, Γρ. 400, 1086 Λευκωσία.

Ημερομηνία Πιστοποιητικού Διορισμού: 26 Σεπτεμβρίου 2013

7 Οκτωβρίου 2013.

ΧΡΙΣΤΑΚΗΣ ΙΑΚΩΒΙΔΗΣ,
Διαχειριστής.

Αριθμός 4802

Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5

Γνωστοποίηση Διορισμού Διαχειριστή

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Δικαιοδοσία Πτωχεύσεων

Αρ. 284/2011.

Αναφορικά με τον Λάμπρο Χριστοφή από Λευκωσία (Αρ. Ταυτ. 653893).

Όνομα Χρεώστη: Λάμπρος Χριστοφή.

Διεύθυνση: Ηρακλέους 9, 2413 Έγκωμη, Λευκωσία.

Διαχειριστής: Χριστάκης Ιακωβίδης.

Διεύθυνση: Λεωφ. Νίκης αρ. 20, Γρ. 400, 1086 Λευκωσία.

Ημερομηνία Πιστοποιητικού Διορισμού: 26 Σεπτεμβρίου 2013

4 Οκτωβρίου 2013.

ΧΡΙΣΤΑΚΗΣ ΙΑΚΩΒΙΔΗΣ,
Διαχειριστής.

Αριθμός 4803

**ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΛΗΡΩΣΗΣ ΑΡ. 30/2013 ΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΣΤΙΣ 9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013**

Λαχνός	Ποσό	Τυχερός Αριθμός	Λαχνός	Ποσό	Τυχερός Αριθμός
	€			€	
1ος	200.000	43547	15ος	200	51404
2ος	1.000	54819	16ος	100	22229
3ος	400	39738	17ος	100	33426
4ος	400	52753	18ος	100	19332
5ος	400	55221	19ος	100	49607
6ος	200	23824	20ός	100	40408
7ος	200	16092	21ος	100	43195
8ος	200	14445	22ος	100	29988
9ος	200	22464	23ος	100	52282
10ος	200	55609	24ος	100	42201
11ος	200	12362	25ος	100	23318
12ος	200	34339	26ος	100	34686
13ος	200	27842	27ος	100	37346
14ος	200	22563			

Άλλα ποσά κερδίζουν οι λαχνοί που λήγουν:

ΣΕ ΤΕΣΣΕΡΑ ΨΗΦΙΑ

1. Από €40 5 λαχνοί που λήγουν σε **3435**
2. Από €40 5 λαχνοί που λήγουν σε **4900**

Μικρότερα ποσά κερδίζουν οι λαχνοί που λήγουν:

ΣΕ ΤΡΙΑ ΨΗΦΙΑ

1. Από €20 50 λαχνοί που λήγουν σε **135**
2. Από €10 50 λαχνοί που λήγουν σε **114**
3. Από €10 50 λαχνοί που λήγουν σε **944**

ΣΕ ΔΥΟ ΨΗΦΙΑ

1. Από €4 500 λαχνοί που λήγουν σε **01**
2. Από €4 500 λαχνοί που λήγουν σε **12**

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Τα λαχεία που κέρδισαν εξαργυρώνονται στο Γραφείο του Κρατικού Λαχείου τις εργάσιμες ημέρες και ώρες λειτουργίας των Κυβερνητικών Γραφείων.

Για να εξαργυρωθεί ένα λαχείο που κέρδισε πρέπει ο κάτοχός του να το παρουσιάσει στο Γραφείο του Κρατικού Λαχείου το αργότερο σε έξι μήνες από την ημέρα της κλήρωσής του.

Ένα λαχείο κερδίζει μόνο μια φορά.

ΣΤΑΥΡΟΣ Α. ΜΙΧΑΗΛ,
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΛΑΧΕΙΩΝ

Αριθμός 4804

ΟΙ ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1999 ΜΕΧΡΙ 2000

Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση του 99% του μετοχικού κεφαλαίου των Συνεργατικών Πιστωτικών Ιδρυμάτων από τη Συνεργατική Κεντρική Τράπεζα Λτδ

Η Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού ανακοινώνει ότι η Συνεργατική Κεντρική Τράπεζα Λτδ, με κοινοποίησή της προς την Επιτροπή Προστασίας του Ανταγωνισμού, γνωστοποίησε ότι θα προβεί σε απόκτηση του 99% του μετοχικού κεφαλαίου των Συνεργατικών Πιστωτικών Ιδρυμάτων, τα οποία μέσα στα πλαίσια του Σχεδίου Αναδιάρθρωσης του Συνεργατικού Πιστωτικού Τομέα, ως αυτό απαιτείται από το Μνημόνιο Συναντίληψης μεταξύ της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Τρόικας, θα καταλήξουν από ενενήντα τρία (93) σε δεκαοκτώ (18).

Η Συνεργατική Κεντρική Τράπεζα Λτδ λειτουργεί μέσω τεσσάρων υποκαταστημάτων και παρέχει ένα πλήρες φάσμα τραπεζικών υπηρεσιών και προϊόντων όπως καταθέσεις και δάνεια.

Τα Συνεργατικά Πιστωτικά Ιδρύματα ασχολούνται με την αποδοχή καταθέσεων, παροχή χορηγήσεων και άλλων χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών. Προσφέρουν υπηρεσίες λιανικής τραπεζικής και κάποια από αυτά δραστηριοποιούνται και στον εμπορικό τομέα π.χ. εμπορία γεωργικών χρεωδών, πώληση πετρελαιοειδών.

Η σχέση μεταξύ της Συνεργατικής Κεντρικής Τράπεζας Λτδ και των Συνεργατικών Πιστωτικών Ιδρυμάτων είναι αμφίδρομη καθότι η Συνεργατική Κεντρική Τράπεζα Λτδ αποτελεί τον εγγυητή των Συνεργατικών Πιστωτικών Ιδρυμάτων και τα Συνεργατικά Πιστωτικά Ιδρύματα αναλαμβάνουν να καλύψουν τις υποχρεώσεις της Συνεργατικής Κεντρικής Τράπεζας Λτδ.

Η παρούσα ανακοίνωση γίνεται στη βάση των προνοιών του άρθρου 13 (3) των περί Ελέγχου των Συγκεντρώσεων των Επιχειρήσεων Νόμων 1999 μέχρι 2000.